
Na programu jednání 
zastupitelů kasárna 

noviny krnovské radnice ročník: 21 / číslo: 16 / 1. 9. 2017

Symbolickým poklepem na zá-
kladní kámen, kterého se mimo 
jiných ujali (zleva) zástup-
ce zhotovitele Dalibor Tesař 
z firmy SILNICE.CZ, hejtman 
Moravskoslezského kraje Ivo 
Vondrák a místostarosta Krnova 
Jan Krkoška, byla 9. srpna slav-
nostně zahájena stavba severo-
východního obchvatu města. 

Stavba obchvatu 
byla zahájena 

Prázdniny skončily 
i zastupitelům 

Sbírka Dobré srdce 
Krnova je úspěšná

Nemocnice bude mít 
magnetickou rezonanci 

Do Krnova zavítají 
krajané z Německa 

Měřila se kvalita ovzduší

Krnovské hudební 
slavnosti 2017

ŘSD zahájilo výstavbu
obchvatu města

Prezentací záměrů fi rem, které 
chtějí investovat v  lokalitě býva-
lých kasáren, bude ve středu 6. září 
zahájeno zasedání Zastupitelstva 
města Krnova, které se od  16.30 
hodin koná v  hasičské zbrojnici 
v ulici Partyzánů. Na řadu pak při-
jdou další body programu, napří-
klad usnesení ze schůzí rady města 
nebo úprava rozpočtu. 

„O čtyři pozemky v  kasárnách 
měly zájem tři fi rmy, které se zú-
častnily prodejního obálkového říze-
ní. V  jednom případě uspěla fi rma 
Mia Casa, ve třech společnost TGA 
Development. Od prezentací očeká-
váme bližší představení investičních 
záměrů, na základě kterých bychom 
měli rozhodnout o prodeji strategic-
kých pozemků,“ uvedl místostaros-
ta Jan Krkoška. 

Z přínosů ze schůzí rady měs-
ta zastupitelé mimo jiné projed-
nají prodej hřbitova v  Krásných 
Loučkách spolku Omnium, kte-
rý se věnuje záchraně a  obnově 
zničených, ohrožených či ne-
využívaných památek, nebo zá-
měr převodu silničního majetku 
z Ředitelství silnic a dálnic ČR na 
město Krnov. „Jedná se o úsek sil-
nice I/45 v  Petrovické ulici dlouhý 
necelých tisíc metrů, od nové křižo-
vatky obchvatu s  Petrovickou ulicí 
po kruhový objezd v Jesenické ulici. 
Po jeho převzetí bychom zde mohli 
regulovat tonáž projíždějících vozi-

del, doplnit zeleň, vyřešit pěší trasy 
a provést takové zásahy, aby přístu-
pová komunikace ke sportovištím 
byla klidnější a kulturnější,“ vysvět-
lil místostarosta Michal Brunclík. 
Zastupitelé se vyjádří také k žádos-
ti o přehodnocení fi nanční náhrady 
člence Českého svazu zahrádkářů, 
jejíž zahrádka v  zahrádkářské ko-
lonii Zlatá Opavice musí ustoupit 
stavbě obchvatu. Podle platného 
usnesení má žadatelka nárok na 
desetitisícový příspěvek, požaduje 
ale o osm tisíc korun více.

(Pokračování na str. 5)

V hasičské zbrojnici v ulici 
Partyzánů v Krnově se

ve středu 6. září 2017 
od 16.30 hodin koná 

21. zasedání 
Zastupitelstva města Krnova.

1. Zahájení
2.  Prezentace fi rem – investorů 

v lokalitě „Kasárna“
3.  Usnesení ze schůze RM 

(ze dne 14. 6., 28. 6., 19. 7. 
a 23. 8. 2017)

4.  Úprava rozpočtu r. 2017, 
rozbory hospodaření 
za I. pol. r. 2017

5.  Hovory s občany 
(18.00-18.30)

6. Různé, podněty občanů
7. Kontrola úkolů, závěr

V ulici K Řempu byla 9. srp-
na slavnostně zahájena výstav-
ba severovýchodního obchvatu 
Krnova. Osmikilometrová komu-
nikace s řadou stavebních objektů, 
včetně mostů, estakád a protihlu-
kových stěn, by měla být hotová 
do čtyř let. Za miliardu korun ji 
pro Ředitelství silnic a dálnic ČR 
postaví sdružení fi rem SILNICE.
CZ a AKTOR ATE. 

„Stavba má 7,9 km, je tady de-
set mostních objektů, z  toho čtyři 
estakády, z  nichž nejdelší měří 
285 metrů. Součástí silnice je 
i protipovodňové opatření, jedná 
se o část násypu, která bude slou-
žit jako ochranná hráz,“ uvedl 
Lubomír Hýbl z Ředitelství silnic 
a dálnic (ŘSD) ČR. Jak potvrdil 
poradce ředitele Státního fondu 
dopravní infrastruktury (SFDI) 
Přemysl Michálek, stavba obchva-
tu je fi nančně zabezpečena nejen 
pro letošní rok, ale i pro léta pří-
ští. „Stavba je fi nancována ze tří 
částí, z  rozpočtu SFDI, rozpočtu 
Operačního programu Doprava 
a z rozpočtu předfi nancování Ope-
račního programu Doprava. Za-
jištěna jsou i další léta výstavby, 
protože jsou na ni alokovány pro-
středky ve střednědobém výhledu 
SFDI.“ 

Skutečnost, že stát uvolnil pro-
středky na výstavbu obchvatu 
Krnova, kvitoval místostarosta 

Jan Krkoška. „V republice čeká na 
realizaci řada podobných obchvatů 
a silnic, proto jsem velmi rád, že se 
dostalo právě na Krnov. Přivítal 
jsem rovněž, že stavbu bude reali-
zovat místní fi rma. Peníze tak zů-
stanou tady u nás a neodejdou do 
zahraničí. Stavba ale s  sebou nese 
také řadu negativ, někteří z  na-
šich zahrádkářů přišli o zahrádky. 
Vedení města proto dělá vše, aby 
našlo jiné lokality pro vznik nových 
zahrádek.“ 

Investorem stavby je Ředitelství 
silnic a dálnic ČR, s  nímž město 
intenzivně jedná o co největší 
informovanost občanů o průbě-
hu stavby. „Máme slíbeno, že pro 
tuto stavbu bude vytvořen speciál-
ní web, na němž budou průběžně 
zveřejňovány potřebné informace 
a kamery budou snímat průběh 
prací,“ řekl místostarosta. 

Odkloněním části vozidel na 
severovýchodní obchvat města 
by mělo dojít ke zklidnění dopra-
vy a zlepšení životního prostře-
dí ve městě. Obchvat Krnova je 
zároveň jednou z  mnoha staveb 
na trase silnice I/11 a I/57 me-
zi Ostravou, Opavou, Krnovem 
a Bartultovicemi, jejichž realizace 
má kromě zvýšení bezpečnosti 
dopravy posílit také atraktivitu 
našeho regionu pro domácí i za-
hraniční investory a nabídnout 
více pracovních možností.      (dc)
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Krátce Krátce
Výluka linky 803 
Z důvodu rekonstrukce kanalizace 
v ulicích Sokolovské a Chářovské 
nebude v těchto ulicích od 4. září 
do 31. října 2017 provozována 
autobusová linka MHD 856 803 
(železniční stanice – nemocnice – 
autobusové stanoviště – Chářovská 
– Opavská smyčka). Po toto ob-
dobí nebude autobusová linka 
vedena po ulicích Revoluční, Čsl. 
armády, Chářovské a Sokolovské 
a tudíž nebudou obslouženy au-
tobusové zastávky „Krnov, auto-
busové stanoviště“, „Krnov, lázně“,  
„Krnov, Karnola závod 1“, „Krnov, 
Chářovská garáže“, „Krnov, 
Chářovská restaurace“, „Krnov, 
Sokolovská ulice“. Cestující budou 
o změnách informováni vývěska-
mi v autobusech a výlukový jízdní 
řád dotčené linky bude zároveň 
vyvěšen na označnících autobu-
sových zastávek a také uveřejněn 
v celostátním informačním systé-
mu. V případě dřívějšího ukončení 
stavební akce bude autobusová lin-
ka vedena podle původního jízdní-
ho řádu, cestující budou opět včas 
informováni. 

Na úřad se můžete 
objednat online 
Město Krnov zprovoznilo online 
službu WebCall, která umožňuje se 
elektronicky objednat na konkrétní 
den a čas k přednostnímu vyřízení 
záležitosti v agendách, které posky-
tuje odbor správní – oddělení ma-
triky, občanských průkazů, cestov-
ních dokladů a evidence obyvatel, 
a také odbor dopravy a silničního 
hospodářství – oddělení evidence 
vozidel a řidičských průkazů. On-
line rezervační formulář klienti na-
jdou na webových stránkách měs-
ta www.krnov.cz na hlavní straně 
v pravém sloupečku pod názvem 
Online objednávání. 

Odbor správní 
rozšiřuje úřední hodiny
Od 1. září jsou pracovníci oddělení 
matriky, občanských průkazů, ces-
tovních dokladů a evidence oby-
vatel klientům k dispozici i v úterý 
a ve čtvrtek od 8.00 do 12.00 hodin.

Pondělí 8.00-12.00 13.00-17.00

Úterý 8.00-12.00*

Středa 8.00-12.00 13.00-17.00

Čtvrtek 8.00-12.00* 13.00-15.00

*novinka od 1. 9. 2017

Dům a zahrada
Město Prudnik pořádá od 1. do 
3. září 22. ročník trhů podnikání 
a řemesel Inter-Region Dům a za-
hrada. Třídenní výstava stavebních 
materiálů, sanitární keramiky, oken 
a dveří, nábytku, zateplovacích sys-
témů, podlah a také dekorativních 
předmětů, doplněná o prezentaci 
hospodářských komor, sdružení 
i regionů a bohatý doprovodný pro-
gram, se koná v prudnické spor-
tovní hale OSiR v ulici Łucznicza. 
Svůj stánek na trzích bude mít také 
město Krnov. Pracovníci odděle-
ní vnějších vztahů návštěvníkům 
představí Krnovsko, jeho památky, 
možnosti aktivního trávení vol-
ných dnů a také zajímavé kulturní 
akce. Více na www.prudnik.pl.

Na hřbitově bude již
brzy nový vodovod 

Kasičky vydaly svůj
obsah: 30 tisíc korun

Přestože dobročinné akci Dobré 
srdce Krnova nepřálo v sobotu 
19. srpna počasí, příchozí, které 
jeho nestálost neodradila, nelito-
vali. Užili si odpoledne plné zábavy 
a také přispěli na dobrou věc. 
Během akce totiž probíhala sbírka, 
jejíž výtěžek je určen dvěma chlap-
cům se zdravotním handicapem. 

„Celkově bylo pro tuto sbírku vy-
hrazeno dvanáct kasiček. K jejich 
otevření došlo v pondělí 21. srpna 
a tak můžeme prozradit, že výnos 
činí 29 656 korun,“ uvedla Aneta 
Janoušková z odboru školství, kul-
tury a sportu. Tím ale sbírka ne-
končí. Až do 30. listopadu je pro 
všechny dárce k dispozici sbírkový 
účet číslo 115-4719150227/0100. 
Celkový výtěžek sbírky bude rov-
ným dílem rozdělen mezi Petra 
Dluhoše z Krásných Louček, který 
svou část použije na terapeutic-
ký pobyt v Sanatoriu Klimkovice, 
a Dominika Táborského z Vysoké. 
Ten nutně potřebuje invalidní vo-
zík. Na účet kromě firem a jednot-
livců přispělo už také město Krnov, 
a to částkou 30 tisíc korun. 

Druhý ročník Dobrého srdce 
Krnova pořádalo město Krnov ve 
spolupráci s MIKS Krnov a SVČ 

Krnov. Jeho hlavními taháky byli 
Johny Machette & Ezy a jejich pro-
jekt RAOP, taneční skupina Calipso 
Dance Krnov a skupina Light & 
Love. Zlatým hřebem večera pak 
byl koncert Janka Ledeckého, který 
zazpíval jak klasické hity, tak no-
vinky. 

Důležitým prvkem akce byl také 
doprovodný program. Ten obsaho-
val exhibice parkouru, workshopy 
a výuku dovedností freestylu na 
BMX kolech. Na nejmenší pa-
matovalo Středisko volného času 
Krnov, které dětem nabídlo aktivní 
program. Nechyběly také skákací 
atrakce, malování na obličej i te-
tování henou. Součástí programu 
byla rovněž čtyři stanoviště, která 
se zaměřila na téma „Poznáváme, 
jak žít s handicapem“. 

„Velmi mě těší, že i v letošním roce 
akce našla mezi obyvateli našeho 
města velkou odezvu a byla opět 
úspěšná. Potěšující také je, že je in-
spirací pro další instituce. Z pozice 
krajského zastupitele a náměstka 
hejtmana se mi stejný koncept po-
dařilo zařadit do krajských aktivit 
a kraj uspořádá podobnou akci na 
krajské úrovni,“ uzavřel místosta-
rosta Jan Krkoška.                         (dc)

Součástí programu charitativní akce Dobré srdce Krnova, která se 
konala 19. srpna, byla také stanoviště, která se zaměřila na téma 
„Poznáváme, jak žít s handicapem“. Foto: Eva Čechová

Uzavírka křižovatky
V sobotu 16. září v době od 8.00 do 
16.00 hodin bude uzavřena křižo-
vatka ulic Bruntálské a Na Ostrově 
na silnici I/45, a to z důvodu po-
kládky živičných kobercových vrs-
tev v rámci opravy mostu ev. č. 45-
027 nad železniční tratí. Pro osobní 
vozidla bude lokalita dostupná 
z Kostelce. Předpokládaná doba 
omezení se může změnit.

Přerušení dodávky elektřiny 
Společnost ČEZ Distribuce ozná-
mila, že v pátek 15. září od 7.30 do 
12.00 hodin dojde v lokalitě Krnov 
– Pod Bezručovým vrchem k plá-
novanému přerušení dodávky elek-
třiny. Odstávka se týká řady odběr-
ných míst v Jiráskově, Karáskově, 
Seifertově ulici a v ulici Maxima 
Gorkého. Podrobné informace na 
www.cezdistribuce.cz v záložce 
Odstávky.

Zápis do kroužků SVČ 
Středisko volného času Krnov po-
řádá ve čtvrtek 7. září od 9.00 do 
18.00 hodin zápis do zájmových 
útvarů. V celém areálu střediska 
v Dobrovského ulici bude při-
praven zábavný program pro děti 
i rodiče, Pro děti, které mají zájem 
o výtvarné kroužky, se zápis včetně 
programu koná v ateliéru v Žižkově 
ulici. 

Okresní chovatelská 
výstava v Chomýži
V areálu chovatelů drobného zví-
řectva v Chomýži se v sobotu 
2. a v neděli 3. září koná okresní 
výstava drobného zvířectva. Areál 
bude pro návštěvníky otevřen v so-
botu od 8.00 do 19.00 hodin, v ne-
děli od 8.00 do 15.00 hodin. 

Poradna ČOI
V budově Městského úřadu Krnov 
na Hlavním nám. 1 probíhají kaž-
dé první úterý v měsíci konzultač-
ní dny České obchodní inspekce 
Ostrava pro občany ve věci rekla-
mačního řízení. Nejbližším konzul-
tačním dnem je úterý 5. září, kdy 
pracovník ČOI bude zájemcům 
k dispozici od 9.00 do 13.00 hodin. 
Poradna se nachází v 1. patře rad-
nice, v malé zasedací místnosti. 

Legální graffiti má zelenou
Krnov bude mít další legální plo-
chu pro graffiti, a to plot z vlnité-
ho plechu, který odděluje skate-
park od areálu zimního stadionu. 
O možnost zde umístit legální gra-
ffiti město požádali uživatelé skate-
parku a radní jejich žádosti vyho-
věli. Ve městě dosud jsou k dispo-
zici pro legální graffiti pouze dvě 
zdi, které se nacházejí v Mlynářské 
ulici, mezi areálem bývalé Karnoly 
a zámkem.

Den otevřených dveří 
v domově pro seniory
Domov pro seniory Osoblaha se 
v úterý 19. září od 13.00 do 15.30 
hodin otevře veřejnosti. Během 
dne otevřených dveří návštěvníci 
získají informace o pobytové služ-
bě, sociální poradenství a je pro 
ně připravena i ochutnávka jídel 
z místní kuchyně. 

Péče o hroby na městském hřbi-
tově bude od podzimu pohodlněj-
ší. Město vybuduje nový vodovod 
s pěti litinovými výtokovými sto-
jany. Budou rozmístěny tak, aby se 
pro většinu lidí zkrátila vzdálenost, 
kterou musí pro vodu ujít.

„Vodovod za 750 tisíc korun bude 
realizovat společnost Krnovské vo-
dovody a kanalizace, která zároveň 
provede nutnou opravu kanalizace. 
Ta sice je v dobrém stavu, ale potře-
buje malé lokální opravy a částečně 
pročistit potrubí,“ uvedla vedou-
cí odboru správy majetku města 
Lenka Andršová.

Práce na hřbitově budou zahá-
jeny v září, po jejich ukončení se 

město soustředí na opravu chod-
níků. „Chodníky, které budou rea-
lizovány v příštích letech, by měly 
být z žulového odseku. Vybraný ma-
teriál ale ještě posoudí komise pro 
architekturu a urbanismus,“ dodala 
Lenka Andršová. 

Město Krnov se na hřbitově stará 
nejen o stavby a infrastrukturu, ale 
také o řadu památníků, soch, hrobů 
a hrobek. Patří mezi ně například 
hrobky krnovských rodin Larischů 
a Flemmichů, Floriana Schmidta, 
politika a odboráře Huga Schmidta 
nebo válečné hroby. V letošním 
roce na jejich opravu prozatím vy-
naložilo 50 tisíc korun. 

(dc)
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Pouze severovýchodní obchvat dopravu nezklidní 
O stavbu obchvatové komunika-

ce usilovalo město Krnov déle než 
pětadvacet let. Její výstavba nyní 
začíná, dopravní situaci ve měs-
tě ale obchvat vyřeší jen částečně. 
Jaké budou některé další kroky 
města, v rozhovoru prozradil mís-
tostarosta Michal Brunclík. 

Tranzitní kamionová dopra-
va v  současnosti trápí přede-
vším obyvatele ulic Partyzánů, 
Bruntálské a Albrechtické, pro-
tože nejvíce kamionů jezdí ve 
směru Bartultovice – Bruntál. 
Problematickou situaci severo-
východní obchvat Krnova neřeší. 
Jaké jsou kroky města v této zále-
žitosti? 

Severovýchodní obchvat je pouze 
jednou částí obchvatu města. Tou 
druhou, bez níž první je jen polo-
vičatým řešením, je západní ob-
chvat, který řeší odklonění dopra-
vy v  trase Bartultovice – Bruntál. 
Na přeložku silnice I/57, která by 
z  Chomýže navedla dopravu přes 
část pod Ježníkem na výpadovku 
na Bruntál za Krnovem, byla v roce 
2010 zpracována dokumentace 
EIA a vydáno souhlasné stanovis-
ko, jehož platnost je prodloužena 
do roku 2023. Ve spolupráci se 
Sdružením pro výstavbu komu-
nikace I/11-I/57 se budeme sna-
žit zajistit aktualizaci technické stu-
die a zároveň sdružení požádáme 
o dotaci na vyhodnocení projek-
tu a výpočet ekonomické efektiv-
nosti investic pomocí modelu 
HDM. Jeho výsledek předáme 
Ředitelství silnic a dálnic ČR s po-
žadavkem na zařazení západní-

ho obchvatu Krnova do plánu in-
vestic.  

Silnice procházející městem bu-
dou po dokončení obchvatu pře-
vedeny do kategorie druhé a třetí 
třídy a do své správy je převezme 
kraj nebo město. Které silnice 
bude spravovat město? 

Uvažujeme o ulici Petrovické, 
kterou bych rozdělil na dva úseky. 
Část od křižovatky u stadionu po 
křižovatku s obchvatovou komuni-
kací chceme pojmout jako klidnější 
zónu a vyřešit pěší trasy, parkování 
a kultivaci veřejné zeleně. Od bu-
doucího obchvatu na sever k  hra-
nici existuje platné územní rozhod-
nutí o přeložce komunikace. Nová 
komunikace by měla vést souběžně 
se současnou až na hraniční pře-
chod. Z  dnešní Petrovické by tak 
mohla vzniknout jakási „Stará“ 
Petrovická s klidnějším režimem 
obslužné komunikace pro místní 
obyvatele a fi rmy. V záležitosti pře-
ložky musíme vyvíjet tlak na ŘSD 
ČR už nyní. Nejlepší by bylo, aby se 
řešila zároveň se stavbou obchva-
tu. Další výhodou tohoto řešení by 
bylo odblokování pozemků, s  ni-
miž jejich vlastníci kvůli existenci 
územního rozhodnutí nemohou 
prozatím nakládat. 

Bude pro město výhodné, že 
stát převede jedničkové komuni-
kace do nižších tříd?

Prosadit naše požadavky na 
zklidnění a zvýšení bezpečnosti 
dopravy ve městě nebo na úpra-
vy nebezpečných křižovatek je 
v  současnosti velmi komplikova-
né. Komunikace s  vlastníkem se 

Otázka pro zastupitele

Kontakty na vedení stavby
Zástupce zhotovitele - sdružení 
Silnice CZ + Aktor Ate: 
– vedoucí  stavby Ing. Jiří 
Hamerský, hamersky@silnice.
com, tel. 702 167 039, hlavní stav-
byvedoucí. Na pana Hamerského 
by měly směřovat veškeré dotazy 
ve věci realizace stavby. 
Zástupce správce stavby - tech-
nický dozor investora: 
– Ing. Tisovský, t.tisovsky@hbh.
cz, tel. 602 373 592, vedoucí TDI. 
Za objednatele ŘSD ČR - správ-
ce stavby: 
– Ing. Romana Šimáčková, roma-
na.simackova@rsd.cz. 

V zahrádkářské osadě Zlatá Opavice v pátek 25. srpna proběhlo 
přesné vytýčení záboru pozemků pro potřeby stavby obchvatu.

Vítáte stavbu severovýchodního obchvatu města? Máte k ní vý-
hrady? Pokud podle vás existují negativa, jak by je mohlo město 
řešit? 

ČSSD

Představitelé MO ČSSD v Kr-
nově dlouhodobě usilovali o rea-
lizaci severovýchodního obchvatu 
města, jejich zástupci ve vedení 
města se významně podíleli na pří-
pravě této výstavby (komunikace 
s  Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, 
krajem a ministerstvem dopravy, 
výkupy pozemků, demolice budov, 
stavební řízení apod.). Obchvat 
přinese významnou úlevu v do-
pravě města, zvýší se bezpečnost 
na našich komunikacích, obzvlášť 
na trase Opavská – Jesenická – 
Albrechtická. MO ČSSD Krnov 
nemá k obchvatu zásadnějších vý-
hrad. Průběh stavby budeme moni-
torovat a rovněž se budeme účast-
nit pravidelných kontrolních dnů. 
Případné problémy budeme opera-
tivně konzultovat s ŘSD a realizač-
ní fi rmou. Bc. Miroslav Petreček

KSČM

Obchvat města se projednával 
několik volebních období. Klub 
KSČM od počátku navrhoval del-
ší variantu, která mimo jiné mí-
jela vodní zdroj Zlatá Opavice, 
zahrádkářské kolonie a další části 
města. Nesouhlasili jsme s  ná-
zorem, že případná změna pro-

jektu trasy zpozdí, nebo ohrozí, 
celý projekt. Ve skutečnosti šlo 
o nechuť tehdejšího vedení měs-
ta – ODS, ČSSD a KDU-ČSL 
– akceptovat vznášené návrhy. 
Samotný čas ukázal, že doba na 
možné přepracování byla dosta-
tečná. Také návrh, že pro město 
je důležitější zahájit stavbu trasou 
– západní části, což je propoje-
ní ulic Bruntálské a Albrechtické, 
není akceptován. Stavba je tedy 
odklepnuta a bude zahájena ve 
směru od Města Albrechtic. Za 
čtyři roky poznáme očekávané 
a potřebné  zklidnění dopravy, 
méně exhalátů a hlavně příjemnější 
život v našem městě bez špatných 
rozhodnutí, která ovlivní náš život. 
Jako úkol pro další období zůstá-
vá dokončení západního okruhu, 
Albrechtická – Bruntálská, a také 
mimo jiné náhradní pozemky pro 
občany zahrádkáře. Mgr. Ladislav 
Sekanina

KDU-ČSL

Stejně jako každá stavba tohoto 
rozsahu, budí i stavba obchvatu 
Krnova vášně a má své příznivce 
i odpůrce. Pozitivní je, že  dojde 
k odklonění kamionové dopravy 
ve směru Opava – Polsko a tím 
k předpokládanému zklidnění do-

pravy na ulicích Opavské, Říční 
okruh, Jesenické a Albrechtické, 
což vítají lidé bydlící v blízkosti 
těchto ulic.  Jako negativní vní-
mám přímé křížení ulic Hlubčické 
a Petrovické, obávám se, že se znač-
ně zhorší bezpečnost a průjezdnost 
směrem do centra a obráceně, ale 
to se ukáže až za provozu a mož-
ná dojde k nějakým opatřením 
v těchto úsecích. Dalším  problé-
mem bude doprava  ve směru od 
Bruntálu, která obchvatem není 
řešena. V každém případě stavba 
začíná a jistě změní ráz předměs-
tí a  zasáhne dnes klidnou krajinu 
kolem řeky Opavice.  Bude záležet 
na vedení města, jak se ujme pří-
ležitosti a  upraví  bližší okolí trasy 
obchvatu tak,  aby tato oblast ne-
zůstala mrtvou zónou. Věřím, že 
s přispěním krajinářů se to 
může povést. MVDr. Pavla Lö-
wenthalová

Krnovští patrioti 
Přestože názory jednotlivých 

členů Krnovských patriotů na vý-
stavbu obchvatu města jsou pestré, 
tématem se dlouhodobě zabývají 
– v roce 2015 uspořádali první ve-
řejnou diskusi za účasti tajemníka 
Sdružení pro výstavbu komunika-
ce I/11-I/57 Ing. Martina Dostála; 
na informační defi cit ze strany in-
vestora bylo reagováno spuštěním 
internetové stránky www.obchvat-
krnova.cz, kde věcně publikujeme 
kvalitně zpracované informace 
ohledně aktuálního stavu stavby. 
Za pozitiva obchvatu považuje-

me především (pro mimokrnov-
ské obyvatele) zrychlení tranzitní 
dopravy na trase Opava – Město 
Albrechtice – (Bartultovice), odve-
dení části těžké nákladní dopravy 
ze středu města na zmíněné tra-
se, přímé napojení závodu Kofola 
a průmyslové zóny ve Vrbině, vyu-
žití části trasy obchvatu jako hráze/
protipovodňového opatření a bez-
pečné převedení chodců podchody 
na Hlubčické a Petrovické ulici. 
Za negativa, která dle Krnovských 
patriotů v realizovaném řešení 
převažují, lze považovat omezený 
vliv na zlepšení dopravní situa-
ce v Krnově, nedořešenou situaci 
v tranzitní dopravě z Olomoucka 
směrem na Město Albrechtice, kte-
rá využívá ulici Partyzánů, výrazné 
narušení rekreační oblasti u řeky 
Opavice, devastaci zahrádkářských 
osad, vedení obchvatu okrajovou 
částí ochranného pásma vodního 
zdroje, zastaralé a nevhodné řeše-
ní křižovatek nebo také zaslepení 
ulice Okružní v Chomýži. Přestože 
realizace obchvatu potrvá celé čtyři 
roky, zmírnění některých negativ 
si dle Krnovských patriotů vyžá-
dá řadu následných investic (např. 
kultivace prostoru v okolí estakád 
u soutoku nebo vodárny, napojení 
ulice Stará Petrovická na rekreač-
ní zónu u řeky Opavice, doprav-
ní obslužnost Chomýže apod.), 
které by vedení města mělo ana-
lyzovat a projektově rozpracovat 
v co nejbližší době. Ing. Miroslav 
Kozelský 

po převedení silnic do správy kra-
je zjednoduší. Pomohlo by nám 
to například při řešení křižovatky 
ulic Svatováclavské, Šmeralovy 
a Říčního okruhu, při budování 
cyklostezek, zkracování délky pře-
chodů nebo budování ostrůvků. 
Musíme si uvědomit, že obchvat 
není osamocená stavba, která se 
zrealizuje a máme vystaráno. Je tře-
ba řešit dopravní návaznosti, aby 
v  ideálním případě nebylo možné 
pro tranzitní dopravu vjíždět do 
centra, případně abychom měli ná-
stroje, jak dopravu ve městě regulo-
vat. Věřím, že se pak počet vozidel 
projíždějících denně městem sníží 
o tisíce.                                             (dc)
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Se seniory o bezpečném 
chování na internetu 

Nemocnice bude mít magnetickou rezonanci 

Značení chrání před krádeží
Městská policie Krnov označu-

je jízdní kola, ale také invalidní 
vozíky a podobné kompenzač-
ní pomůcky, syntetickou DNA. 
Označení mikrotečkami, z  nichž 
lze pomocí identifi kačního setu vy-
číst evidenční číslo, společně s vidi-
telnou nálepkou informující o tom-
to označení a registraci v databázi, 
působí jako prevence před jeho 

zcizením. V tomto měsíci strážníci 
provádějí značení ve dnech 5., 8., 
14., 16., 22., 24. a 30. září. 

Zájemci si musejí předem re-
zervovat termín na dispečinku 
Městské policie Krnov, Žižkova 20, 
tel. 554 617 777. Občané Krnova 
i blízkých obcí mají značení zdar-
ma. Více informací na www.mpkr-
nov.cz. 

Bruntálští dopravní policisté se o prázdninách zapojili do celorepub-
likového dopravního projektu „Řídím, piju nealko pivo“. Ten upozor-
ňuje řidiče na rizika spojená s užíváním alkoholu nebo jiných návy-
kových látek před nebo během jízdy. Jedna z akcí proběhla 4. srpna 
v Opavské ulici v Krnově. Ani jeden ze dvou desítek kontrolovaných 
řidičů nebyl pod vlivem alkoholu a tak mohli všichni převzít dárek 
z rukou promotérky Českého svazu pivovarů a sladoven v podobě 
nealkoholického piva a také alkoholtestr. Ten jim předal zástupce 
BESIP Moravskoslezského kraje.

Město Krnov připravilo pro prvňáčky drobný praktický dárek. Každý 
novopečený školák dostane na začátku školního roku reflexní pří-
věsek na aktovku a barevnou samonavíjecí reflexní pásku. Děti bu-
dou zároveň pedagogy poučeny, aby bezpečnostní prvky využívaly 
zejména na podzim a v zimě, kdy se snižuje viditelnost v dopravě. 
Podpora výuky bezpečnosti v silničním provozu byla městem pod-
pořena také v minulém školním roce, kdy každá základní škola ob-
držela do své knihovny několik výtisků knihy o dopravních značkách 
pro děti v mladším školním věku. 

Občané tříděním vydělali 
městu 2,5 milionu korun

Rok bojovala krnovská nemocni-
ce o získání magnetické rezonan-
ce, kterou jí původně Přístrojová 
komise při Ministerstvu zdravot-
nictví ČR zamítla. Nemocnice se 
kvůli tomu odvolávala i k minist-
rovi. Nyní se nemocnice dočkala 
souhlasu komise a magnetickou 
rezonanci bude mít. Sloužit bude 
pro vyšetření pacientů z Krnovska, 
Bruntálska, Jesenicka a dalších 
míst rozlehlé spádové oblasti ne-
mocnice. 

„Podařilo se nám přesvědčit komi-
si, že naši pacienti, včetně pacientů 
iktového centra, kde jde vždy do-

slova o minuty na záchranu života, 
magnetickou rezonanci potřebují,“ 
říká ředitel nemocnice Ladislav 
Václavec. Okres Bruntál je jedním 
z mála okresů, kde magnetická 
rezonance chybí. Nyní nemocni-
ce zrealizuje výběrové řízení na 
dodavatele přístroje a zahájí pří-
stavbu radiologického oddělení. 
„Počítáme s celkovými náklady 
kolem 40 milionů korun, včetně sa-
motné magnetické rezonance. První 
vyšetření bychom na ní chtěli dělat 
už koncem příštího roku,“ doplnil 
ředitel. 

Vyšetření magnetickou rezonan-

cí dobře zachycuje stav měkkých 
tkání, což je důležité při vyšetření 
mozku, páteře i kloubů, kde se zob-
razí i drobné vazy. Zařízení přitom 
neprodukuje rentgenové záření, 
takže je neškodné pro děti i těhotné 
ženy. Dosud musí všichni pacienti 
za vyšetřením cestovat. Nejbližší 
rezonance je ve Slezské nemocnici 
v Opavě. Ta má ale sama o sobě 
spádovou oblast se 170 000 obyva-
teli a nedokáže tedy vyšetřit všech-
ny potřebné pacienty z Bruntálska. 

Krnovská nemocnice poskytuje 
diagnostickou a léčebnou péči ve 
stotisícovém bruntálském regionu. 

Péče je zajišťována na 312 akutních 
lůžkách a 220 lůžkách následné 
péče. Ambulantní specializova-
ná péče je zajištěna ve 26 ambu-
lancích. Nemocnice jako jediná 
v bruntálském regionu provozu-
je ve spolupráci s územním stře-
diskem záchranné služby službu 
první pomoci. Některá oddělení, 
jako urologické, ortopedické, neu-
rologické, dětské, porodnice, plicní 
oddělení, patologie, anesteziologic-
ko-resuscitační a rehabilitační od-
dělení a lůžka následné péče, jsou 
jedinými pracovišti tohoto typu na 
Bruntálsku.                                 (red)

V loňském roce občané Krnova 
předali k vytřídění 1 162 tun tří-
děných odpadů a získali tím pro 
město 2,5 milionu korun. Tyto pro-
středky město čerpá od společnosti 
EKO-KOM jako odměnu za místa 
zpětného odběru, jejich obsluhu, 
třídění na třídicí lince a za zajištění 
využití odpadů z obalů.

„Odměna se vypočítavá na zákla-
dě pravidelného čtvrtletního hlášení 
o množství a druzích vytříděných 
odpadů a také o způsobech, jak bylo 
s vytříděnými odpady naloženo. 
Výše takové odměny je závislá ze-
jména na množství vytříděných od-
padů a účinnosti třídění. Takže čím 
více občané odpadů vytřídí, tím více 
peněz město získá, což mu umožňu-
je snížit náklady spojené s provozem 
systému tříděného sběru,“ uvedl 
vedoucí oboru životního prostředí 
Petr Suchý s  tím, že zajišťovat tří-
děný sběr je pro obce ze zákona 
povinné.

Díky rozvoji a provozu systému 
tříděného sběru a recyklace využi-
telných složek komunálních odpa-
dů, včetně obalových, město Krnov 
ve spolupráci se společností EKO-
KOM přispělo ke zlepšení životní-

ho prostředí a snížení uhlíkové sto-
py. Úspora, kterou dosáhlo, před-
stavuje 1  192,006 tuny emise CO
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ekv. Úspora energie 30  005  362 
MJ. Tyto hodnoty byly vypočteny 
na základě studie Posouzení sbě-
ru z  recyklace obalových odpadů 
z  hlediska jejich vlivu na životní 
prostředí. Výsledky této studie 
prokázaly environmentální přínos 
systému sběru a recyklace odpa-
dů. Vysokou úsporu představovala 
především spotřeba energie a úspo-
ra produkce plynů, které mají vliv 
na globální oteplování. 

E-bezpečí seniorů v interneto-
vém prostředí. To je název dvou 
přednášek, které pro seniory při-
pravilo pracoviště prevence krimi-
nality Městského úřadu v  Krnově. 
Přednášky se uskuteční 21. září 
a 12. října. Lektory budou odbor-
níci z Centra prevence rizikové 
virtuální komunikace Pedagogické 
fakulty Univerzity Palackého 
v Olomouci 

„Senioři aktivně pracují s e-mai-
lovými službami, vyhledávají in-
formace, diskutují a také obchodují 
na internetu. Stejně jako v reálném 
světě, i v tom virtuálním se mohou 
setkat s rizikovými a často proti-
právními formami chování a mo-

hou se stát oběťmi trestných činů. 
Na přednáškách se mohou seznámit 
s varovnými signály a naučit se, jak 
případným rizikům úspěšně před-
cházet,“ uvedla referentka prevence 
kriminality Irena Šindlerová.  

Přednášky, které kromě seniorů 
mohou navštívit i další zájemci, se 
uskuteční v budově Střediska vol-
ného času Krnov v Dobrovského 
ulici. Termín je stanoven vždy na 
čtvrtek, a to na 21. září a 12. října. 
Začátek bude ve 13.30 hodin, před-
náška potrvá přibližně do 15.00 
hodin. Vstup je zdarma. 

Preventivní program pro krnov-
ské seniory je fi nancován z rozpoč-
tu města Krnova. 

Nálezy od 1. 8. do 28. 8. 2017
(č. nálezu, datum předání MěÚ, na-
lezená věc)
36/2017, 21. 8., kolo s taškou IKEA 
a nápoji
37/2017, 21. 8., batoh emco s obsa-
hem
38/2017, 21. 8., plastová taška s dět-
ským oblečením
Bez čísla nálezu: aktuálně přibývá 
do nálezů velké množství nejrůz-
nějších svazků klíčů, vč. klíčů od 
motorových vozidel

Ztráty a nálezy
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Němečtí rodáci po roce
opět zavítají do Krnova

Na Hlavním náměstí odstartuje v sobotu 9. září podhorská jízda 
historických vozidel Trofeo Niké Jeseníky 2017, organizovaná za 
účelem podpory rozvoje cestovního ruchu v Jeseníkách. Vozidla 
se budou na náměstí řadit od 9.15 do 10.30 hodin. Další zastávkou 
bude Cvilín, kde se kolona vozidel zdrží do 13.30 hodin. Z Krnova 
se veteráni vydají přes Ludvíkov a Karlovu Studánku na Hvězdu. Na 
druhý den budou pokračovat na Sovinec a svou letošní jízdu zakončí 
v Malé Morávce. 

Na programu jednání 
zastupitelů kasárna 

Už po třiadvacáté se v září 
v  Krnově uskuteční Česko-
německý týden, který bývá příleži-
tostí pro německé rodáky navštívit 
naše město a setkat se jak s jeho 
současnými obyvateli, tak i spolu 
navzájem. 

Týden bude netradičně zahá-
jen již v  neděli 10. září prohlíd-
kou Brna, odkud krajané navečer 
přijedou do Krnova. Na druhý 
den, v  pondělí 11. září, je na rad-
nici přivítá starostka města. „Po 
přijetí na radnici bude následovat 
vysvěcení pamětní desky věnované 
hladovému pochodu z  Krnova do 
Králík v červnu roku 1945, návštěva 
hřbitova a okružní jízda městem,“ 
uvádí Ludmila Čajanová, jež stála 
u zrodu tradičních setkání němec-
kých rodáků, která pořádá Slezsko-
německý svaz Krnov a spolek 
Heimatkreis Jägerndorf. 

V  dalších dnech pak účastní-
ci týdne navštíví Opolí, Jeseníky, 
Opavsko, Hlučínsko, Jeseník, 
Úvalno a Zátor. „V Krnově je ještě 
čeká čtvrteční setkání se studenty 
v  synagoze u příležitosti prezentace 
žákovského projektu na téma 500 
let reformace ve Slezsku,“ dodává 
Ludmila Čajanová. Týden bude 
ukončen sobotní večerní bohosluž-
bou a Krnov rodáci opustí v neděli 
17. září. 

Deska připomene divoký 
odsun Němců z Krnova
Historii Krnova v  první polovi-

ně 20. století výrazně poznamena-
lo několik významných událostí. 
Vznik Československa, odstoupení 
území Sudet Německu a s ním spo-
jený nucený odchod české menšiny 
z  města a především pak pováleč-
ný odsun Němců. K prvnímu „di-
vokému“ odsunu došlo na konci 
června roku 1945, kdy asi tři tisíce 
německých obyvatel Krnova, větši-
nou žen, dětí a starců, bylo donu-
ceno se vydat na hladový pochod 
do Králík. Tři stovky z nich během 
pochodu zahynuly. 

Tuto událost bude připomínat 
pamětní deska, kterou nechal vyro-
bit spolek Heimatkreis Jägerndorf 
(Domovský okres Krnov) a jež 
bude umístěna na pozemku 
Jesenického horského spolku za 
spolkovým domem U Synagogy 
v  Soukenické ulici. Slavnostní od-
halení desky se uskuteční v  pon-
dělí 11. září v 11.00 hodin v rámci 
Česko-německého týdne. „Kvůli 
duchovnímu rozměru tohoto setká-
ní jsme pozvali jak zástupce církví, 
do nichž postižení patřili, aby tento 

památník požehnali, tak zástup-
ce židovské komunity. Těm jsme 
povinováni svými díky za jejich 
vstřícnost a také chceme v  rámci 
našeho týdne připomenout zločiny 
z  let 1940-44 na našich židovských 
spoluobčanech a na vězních koncen-
tračního tábora, kteří v zimě na pře-
lomu let 1944 a 1945 byli hnáni přes 
Krnov,“ uvedl Meinhard Schutterle 
ze spolku Heimatkreis Jägerndorf. 

Původním přáním krajanského 
spolku ale bylo, aby pamětní deska 
byla umístěna na pozemcích měs-
ta. Jeho žádostí se proto v  červnu 
zabývali zastupitelé. „Při projed-
návání na zasedání Zastupitelstva 
města Krnova jsme byli upozorněni 
na řadu historických a gramatických 
chyb, které text na předloženém 
návrhu pamětní desky obsahoval. 
Z tohoto důvodu zastupitelé projed-
návání přínosu přerušili s tím, že se 
k žádosti vrátí ve chvíli, kdy budou 
mít k  dispozici opravený text. Ten 
jsme sice obdrželi koncem červen-
ce, ale v  té době si již spolek doho-
dl umístění desky na soukromém 
pozemku,“ řekla starostka Jana 
Koukolová Petrová. 

Své rozhodnutí nečekat na zářijo-
vé zasedání zastupitelstva zdůvod-
nil zástupce spolku Kurt Schmidt 
poslední šancí být osobně u odha-
lení desky: „Kvůli našemu usilová-
ní o postavení pomníku, které trvá 
od roku 1991, musíme, vzhledem 
k  věku zúčastněných, uskutečnit 
tento záměr ještě v roce 2017.“

Krajanům vyšel vstříc Jesenický 
horský spolek, který jim pro umís-
tění desky nabídl spolkový poze-
mek. O důvody tohoto rozhodnutí 
se podělil hospodář spolku Jan 
Stejskal: „Záleží nám na tom, aby 
byla připomenuta památka krnov-
ských spoluobčanů, civilistů, kteří 
byli za nelidských podmínek hnáni 
v  režimu divokého odsunu ze své-
ho domova. V  minulosti jsme již 
svým dílem práce přispěli k  tomu, 
aby byla připomínána památka 
krnovských členů židovské komuni-
ty, nyní chceme zmírnit další mo-
rální dluh vůči německy mluvícím 
Krnovanům. Náš spolek již obnovil 
kapli ve Františkově/Franzberg na 
Jesenicku, abychom připomenu-
li památku tamějších německých 
obyvatel, kteří byli vyhnáni po roce 
1945. Teď chceme skromným gestem 
nabídky pozemku pro pamětní des-
ku umožnit připomínku místních 
německojazyčných sousedů, obětí 
hladového pochodu, když už se ne-
našla alternativa na důstojnějším 
místě.“                                             (dc)

V okolí EDC proběhlo 
měření kvality ovzduší 

Krátce

(Pokračování ze str. 1)
Ke schválení bude zastupitelům 

předloženo rozpočtové opatření 
číslo 10, v  němž jsou v běžném 
i kapitálovém rozpočtu navrženy 
nové akce a také dochází k úpra-
vám již schválených akcí podle 
výsledků výběrových řízení. Mezi 
novými akcemi se například ob-
jevují opravy chodníků a zpev-
něných ploch na SPC a v  ulicích 
Žižkově, Albrechtické a Partyzánů, 
nebo studie přístavby stravovacího 
provozu Základní školy Janáčkovo 

náměstí, která má prověřit, zda 
prostorově a technicky by přístavba 
ke škole byla možná. Největší no-
vou investicí pak je rekonstrukce 
koupaliště, na kterou je v rozpočtu 
vyčleněno téměř 29 milionů ko-
run. „Na tuto akci již máme zpra-
covanou projektovou dokumentaci 
a v polovině srpna jsme požádali 
o stavební povolení. Pokud zastu-
pitelé peníze v  rozpočtu schválí, 
vyhlásíme na podzim výběrové ří-
zení na zhotovitele,“ uzavřel Michal 
Brunclík.                                        (dc)

V  okolí Evropského distribuč-
ního centra (EDC), v  němž spo-
lečnost SILNICE.CZ zkapalňuje 
asfalt, měřil od 22. do 28. srpna 
Zdravotní ústav v  Ostravě kvalitu 
ovzduší. Měření probíhalo za plné-
ho provozu fi rmy. Až budou známy 
jeho výsledky, budou porovnány 
s údaji z dubna. Tehdy se monito-
ring uskutečnil v  době, kdy fi rma 
byla mimo provoz. 

Z  porovnání obou měření by 
mělo být zřejmé, zda činnost fi rmy 
má vliv na kvalitu ovzduší ve měs-
tě, jak upozurňují občané v petici 
s názvem „Konec zpracování asfal-
tu v centru města Krnova, chceme 
opravdu Zdravé město Krnov!“.

Hledá se nej zdravotní 
sestra našeho kraje 
Moravskoslezský kraj vyhlásil sou-
těž Moravskoslezská sestra 2017. 
Svůj hlas můžete dát také krnov-
ské sestřičce Monice Zouharové, 
která působí jako vedoucí sestra 
v ambulanci klinické onkologie. 
Sdruženým zdravotnickým zaříze-
ním Krnov byla nominována v ka-
tegorii Ambulantní a domácí péče. 

Hlasování a více informací najdete 
na webu sestra.msk.cz. Hlasování 
končí 30. září. 

Ozvěny protidrogového vlakui
Na schodišti radnice je do poloviny 
září k vidění prezentace věnovaná 
ohlasům žáků, kteří navštívili pro-
tidrogový vlak Revolution Train, 
jenž byl přistaven na krnovském 
nádraží v polovině března. Projekt 
primární protidrogové prevence 
navštívilo přibližně 700 dětí, pře-

vážně ve věku od 12 do 15 let, ze 
všech krnovských základních škol 
a osmiletého gymnázia. Součástí 
návštěvy vlaku bylo také vyplnění 
dotazníku, který zjišťoval, jak děti 
tráví svůj volný čas a jaké mají zku-
šenosti s legálními i nelegálními 
návykovými látkami. Někteří ná-
vštěvníci své názory a pocity získa-
né návštěvou vlaku vyjádřili na pa-
pír - obrazem i slovem. Prezentace 
je vytvořena z těch nejzajímavěj-
ších. 

Rovněž v  srpnu mohli občané 
připomínkovat záměr „Úprava 
technologií Expedičních skladů 
SILNICE.CZ s.r.o.“, který v  sou-
časné době Ministerstvo životního 
prostředí ČR podrobuje zjišťova-
címu řízení podle zákona o posu-
zování vlivů na životní prostředí. 
Záměrem fi rmy je zvýšit skladovací 
a zpracovatelskou kapacitu bitume-
nu z 5000 na 19000 tun ročně. 

Možnost připomínkovat záměr 
využilo také město Krnov, za něž 
stanovisko zaslal tajemník měst-
ského úřadu Igor Kozelek. Ten 
kromě jiného uvedl: „Město Krnov 
považuje za velmi vhodné posou-
dit záměr v plném rozsahu zákona 
o posuzování vlivů na životní pro-
středí. Toto své stanovisko odů-
vodňuje zejména častými stíž-
nostmi občanů města Krnova na 
únik pachových látek. Domníváme 
se, že navýšením objemu výroby 
a skladování bitumenu lze očekávat, 
že problémy s únikem asfaltového 
odéru neustanou. Město zároveň 
nemá záruky, že způsob řešení uve-
dený v dokumentaci tohoto záměru 
zabrání nekontrolovatelnému a ob-
těžujícímu úniku asfaltového odé-
ru.“                                                  (dc)
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Cyklisty v cíli čeká 
Kofola nebo Fidorka

Skauti zvou do svých řad

V polovině září opět
zažijeme Krnov jinak

Volejbalistky dovezly
z festivalu stříbro

Mladí fotbalisté změřili své síly na turnaji v Litvě

Starší žáci FK Krnov sbírali zkušenosti na mezinárodním turnaji 
v partnerském městě Telšiai v Litvě. 

Tým fotbalistů FK Krnov v  ka-
tegorii starších žáků se ve dnech 
10. do 13. srpna zúčastnil mezi-
národního fotbalového turnaje 
v litevském Telšiai. V turnaji, kte-
rý patří v Litvě v této kategorii 
k největším, bojovalo celkem dva-
náct týmů z Litvy, Polska, Lotyšska 
a České republiky. Krnov po vyrov-
naných zápasech skončil osmý.

„Kromě jiných se naše družstvo 
utkalo i s týmy z našich partnerských 
měst. V základní skupině podleh-
lo domácím FC Džiugas 2:0, v bojích 
o páté až osmé místo prohrálo 0:1 
s Mińskem Mazowieckým,“ uvedla 
vedoucí oddělení vnějších vztahů 
Monika Vyležíková, která zastupo-
vala ve výpravě město Krnov. 

„Pro děti byla účast v turnaji zá-
žitkem. Přistupovali k  nám totiž 
nejen jako k reprezentantům z jejich 
partnerského města, ale také jako 
k reprezentantům České republiky 
a například v mládežnické ubytov-
ně nás vítala ve vstupní hale česká 

vlajka, která označovala také naši 
šatnu,“ dodala. 

Čas v Litvě fotbalisté netrávili jen 
na fotbalovém stadionu, ale také 
absolvovali prohlídku města, zasta-
vili se v místní výrobně sýrů na sý-
rovou zmrzlinu a jeden večer pro-
běhlo přímo na stadionu grilování, 
které uspořádali rodiče domácích 
hráčů. 

„Děti měly na hřišti k  dispozi-
ci také skákací hrad a fotbalovou 
atrakci, kde se hrálo systémem je-
den na jednoho. Při těchto chvílích 
docházelo asi k největšímu kontak-
tu s  ostatními účastníky. Bohužel 
se stejně jako v  případě krnovské 
výpravy, která o prázdninách byla 
ve francouzském Saint-Égrève, zno-
vu potvrdilo, že v českém školství 
je zřejmě něco s výukou angličtiny 
v  nepořádku. Ve srovnání se stejně 
starými dětmi ty naše anglicky pro-
stě neumí. Trochu rozumí, ale už 
v žádném případě nedokáží odpově-
dět,“ uzavřela Monika Vyležíková. 

Již potřetí se uskuteční oblíbený 
cyklistický výlet nejen pro rodiny 
s dětmi „Do Opavy na Fidorku, do 
Krnova na Kofolu“, který pořádá 
město Krnov ve spolupráci s měs-
tem Opava, obcí Úvalno a dalšími 
partnery. Projet se po Slezské ma-
gistrále, kde na účastníky čeká ně-
kolik zajímavých stanovišť s úkoly, 
bude možné v sobotu 2. září od 
9.00 do 16.00 hodin. 

V  Krnově bude start u Petrova 
rybníka, v sousedství prodejny ryb 
Povodí Odry, v Opavě se startuje 
od vedlejšího vchodu městského 
koupaliště v Městských sadech. Na 
trase, která je vedena po cyklos-
tezce Slezská magistrála, budou na 
cyklisty čekat stanoviště od partne-
rů akce, kterými jsou TIC Krnov, 
SVČ Krnov, Městská policie Krnov, 
obec Úvalno, sdružení Cyklistika 
pro všechny Krnov, Klub desko-
vých her Pajdulák, Český červený 
kříž, SVČ Opava a nově i muzejní 
expozice Slezský venkov. Každá 
z těchto organizací si připravila 
malou prezentaci a cyklisté pak 
na těchto stanovištích budou plnit 

zajímavé úkoly. Po splnění všech 
obdrží účastníci v cíli jeden ze 
symbolů měst – Kofolu či Jupíka 
na krnovské straně, Fidorku na té 
opavské. 

„Cyklojízda je součástí akcí na 
podporu udržitelné mobility, které 
jsme v  letošním roce organizova-
li. Budeme rádi, když se cyklisté 
dobře pobaví, udělají něco pro své 
zdraví a také poznají část Krnovska 
a Opavska. Jelikož je akce součástí 
projektu, na který jsme získali dota-
ci z Moravskoslezského kraje, získají 
děti v  cíli v Krnově dáreček navíc, 
a to zajímavý refl exní prvek, který 
přispěje k  jejich větší bezpečnosti,“ 
uvedla Jana Chylíková z  odboru 
strategického rozvoje.

Cyklovýlet „Do Opavy na 
Fidorku, do Krnova na Kofolu“ je 
součástí projektu Udržitelná mo-
bilita Krnov 2017, který je spolufi -
nancován Moravskoslezským kra-
jem.                                              (jch)

Tři družstva mladších žaček TJ 
Krnov hrála na Festivalu minivo-
lejbalu, který se na konci červen-
ce uskutečnil v  Ostravě-Porubě 
v rámci fi nálového turnaje Světové 
ligy žen. 

Součástí tohoto celostátního se-
tkání mladých volejbalistů byly 
nejprve dovednostní soutěže, za-
měřené na rychlost, obratnost 
a různé dovednosti s míči. V nich 
naše děvčata obstála na výbornou. 
V samotném turnaji se družstvo 
TJ Krnov „C“, ve složení Michaela 
Švihelová, Valentýna Zbytková 
a Kateřina Stupalová, umísti-
lo na pátém místě, družstvo „A“, 

jež tvořily Tereza Pavelková, 
Tereza Laníková, Sára Kopecká 
a Karolína Malíková; bylo čtvrté. 
Nejlépe si vedl tým TJ Krnov „B“, 
za který hrály Katrin Tesařová, 
Aneta Dragančíková a Natálie 
Suchoňová. Ten vybojoval druhé 
místo a stříbrné medaile v modré 
skupině děvčat. 

Součástí turnaje bylo i setkání 
dětí s reprezentačním družstvem 
žen České republiky na neformál-
ní autogramiádě. Děti měly mož-
nost si s reprezentantkami zahrát 
zkrácený set v mini volejbalu a vy-
fotografovat se s nimi. Vladimír 
Potůček, oddíl volejbalu TJ Krnov

Prostranství v okolí historického 
mostu přes řeku Opavu se v sobo-
tu 16. září od 13.00 hodin promě-
ní v  příjemné místo pro setkání. 
Proběhne zde sousedská slavnost 
Zažít Krnov jinak. Příchozí se mo-
hou těšit na stánky s nejrůznějším 
zbožím, bleší trh, kavárnu pod ši-
rým nebem a také bohatý kulturní 
program, v  němž mimo jiné vy-
stoupí kapela „SPC Music for Fun“, 
která zahraje cover verze známých 
hitů.  

Sousedská slavnost Zažít Krnov 
jinak, která se uskuteční již po-
čtvrté, je součástí sousedských 
slavností, které se ve stejný den 
konají v řadě měst po celé republi-
ce. Jejich cílem je alespoň na jeden 

den vdechnout ulicím, parkům, 
náměstím více života, přátelskosti 
a pohody, přilákat místní oby-
vatele a nabídnout jim možnost 
poznat své sousedy, vyzkoušet si 
nové věci, nebo se prostě jen bavit. 
„Je to skvělá příležitost dát prostor 
místním umělcům, povzbudit je-
jich kreativitu a vytáhnout jejich 
aktivity do ulic. Přijďte za námi na 
most poznat své sousedy, pobavit se, 
koupit si něco dobrého od místních 
šikovných kuchařek, poslechnout si 
hezkou muziku a básně, prodat či 
koupit zajímavé věci na bleším trhu 
a dozvědět se třeba i něco zajímavé-
ho o historii Krnova,“ uvádí orga-
nizátoři na facebookovém profi lu 
zažít Krnov jinak. 

Krnovské středisko celostátní or-
ganizace Junák – český skaut hledá 
nové členy týmu, který se věnuje 
dětem na schůzkách, výpravách či 
na táboře. 

Dobrovolníci se budou postupně 
zaučovat na schůzkách, které pro-
bíhají jednou týdně, a budou mít 
možnost se dále vzdělávat a roz-
šiřovat své znalosti a dovednosti 
v různých kurzech a seminářích. 

Pravidelné schůzky se konají od 
1. září každý  pátek v 16.30 hodin 
v  klubovně v ulici Čsl. armády 
34b, v areálu Karnoly. Přiveďte své 
děti a obohaťte je o zážitky, kama-
rádství a dobrodružství ve skautu. 
Více o skautingu najdete na www.
krnov.skauting.cz nebo www.skaut.
cz. Dotazy zasílejte na na e-mail: 
junakkrnov@seznam.cz. vedoucí 
oddílu Magda Šnirchová

Přípravy na šachovou 
ligu mládeže vrcholí

Šachisté z Krajského tréninkové-
ho centra mládeže (KTCM) Město 
Albrechtice, které zaštiťuje krnov-
ský a albrechtický šach, v únoru le-
tošního roku překvapivě vybojovali 
v dramatické krajské kvalifi kaci 
postup do 1. mládežnické šachové 
ligy. Povzbuzeni tímto historickým 
úspěchem šachisté o prázdninách 
nelenili a v  rámci přípravy se na 
začátku prázdnin 25 dětí z KTCM 
zúčastnilo třech šachových táborů. 

„Druhá vrcholová fáze  proběhne 

na soustředění, které se uskuteční od 
8. do 10. září v Karlově pod vedením 
trenérského tandemu Robert Cvek – 
Karel Záleský. Tohoto  soustředění 
se zúčastní užší výběr, který bude 
tvořit prvoligovou soupisku,“ uve-
dl vedoucí KTCM Karel Handlíř 
a dodal, že v  ligové soutěži na 
krnovské a albrechtické šachis-
ty čekají soupeři z Brna, Zlína, 
Uherského Hradiště, Ostravy, 
Olomouce, Frýdku-Místku, Orlové 
nebo Vsetína.
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Projekt Šikovné ruce 
končí, završí ho výstava

Nová koncertní sezona
slibuje mimořádné zážitky

Kino ovládne hudba
Davida Gilmoura

Můžu k tobě? je komedií
plnou skvělého humoru 

Už třetí rok po sobě zavítá do Krnova světoznámý kytarista Štěpán 
Rak a opět zahraje v poutním kostele na Cvilíně. Vystoupení v místě, 
které podle něj patří k nejkrásnějším, se koná v sobotu 2. září v 18.00 
hodin v rámci festivalu Setkání s duchovní hudbou. Koncert pořá-
dá Konvent minoritů v Krnově a Hudební sdružení Krnov s finanční 
podporou města Krnova, vstupné je dobrovolné. Foto: Květoslava 
Kukelková

Tvoření, relaxace, pohodová od-
poledne, získávání cenných rad 
a zkušeností, vytváření nových 
přátelských vztahů. Tak by se dal 
v kostce popsat rok realizace česko-
-polského projektu Šikovné ruce, 
který nabídl obyvatelům Krnova 
a Prudniku množství tvořivých 
kurzů.     

„Kurzy, které získaly mezi lidmi 
v pohraničí obrovskou oblibu, byly 
zaměřeny především na to, aby se 
lidé mohli odreagovat od běžných 
každodenních starostí. Pro děti 
i dospělé jsme ve spolupráci s pra-
covníky partnerského kulturního 
střediska v Prudniku naplánovali 
různorodé tvořivé i umělecké tech-
niky. Naši účastníci kurzů si moh-
li vyzkoušet jak techniky, v nichž 
mohou pokračovat i doma, tak 
i umělecké techniky, které si díky ná-
ročnosti vybavení mohli zkusit jen 
v ateliéru Trám v Základní umě-
lecké škole Krnov,“ řekla mana-
žerka projektu Šikovné ruce Eva 
Čechová.Poslední kurzy se usku-
tečnily o prázdninách a nyní při-

chází na řadu výstava výrobků, 
které během dvanácti měsíců 
vznikaly pod rukama účastníků. 
Výstavu bude možné zhlédnout ve 
Flemmichově vile od úterý 5. září, 
kdy bude v  17.00 hodin zahájena 
vernisáží. Enkaustické obrázky, vý-
robky z fi mo hmoty, linoryty, kera-
mika nebo lepty na skle pak budou 
k vidění do 19. září. 

Výstava proběhne rovněž na pol-
ské straně, ve výstavních prostorách 
kulturního střediska v  Prudniku. 
Vernisáž se koná v pátek 15. září 
v 17.00 hodin a z Krnova na ni bude 
vypraven zdarma autobus, který 
vyjíždí v 16.15 hodin od budovy 
MIKS Krnov na náměstí Míru. 
Rezervace míst probíhá na e-mailu: 
prihlasky@mikskrnov, nebo telefo-
nicky na tel. 554 614 706.

Projekt Šikovné ruce, který reali-
zuje MIKS Krnov a POK Prudnik, 
je fi nancován z Fondu mikropro-
jektů regionu Praděd v rámci pro-
gramu přeshraniční spolupráce 
INTERREG V-A 2014-2020 Česká 
republika – Polsko.                           (eč)

Kraj podpořil činnost TIC 
Návštěvníci města, kteří zavíta-

jí do turistického informačního 
centra (TIC), z něj odcházejí nejen 
s  požadovanými informacemi, ale 
také s  množstvím propagačních 
materiálů. Bývá mezi nimi i sklá-
dačka Turistická sezona Krnov 
2017, kterou vydalo město Krnov 
v  rámci projektu Podpora TIC 
Krnov.

„Skládačka přináší základní in-
formace o krnovských turistických 
atraktivitách v  češtině a polštině a 
pomáhá turistům se rychle zori-
entovat,“ uvádí Zuzana Pavlusová 
z TIC Krnov.   

Součástí projektu, který získal 

fi nanční podporu ve výši 135 ti-
síc korun z  dotačního programu 
Moravskoslezského kraje „Podpora 
turistických informačních center 
v  Moravskoslezském kraji pro rok 
2017“, je i kurz angličtiny pro pra-
covníky TIC Krnov. Finance se po-
užily rovněž na úhradu členského 
poplatku A.T.I.C. ČR a dále za ně 
bude pořízena nabíjecí stanice pro 
elektrokola a také dvě elektrokola, 
která doplní sortiment půjčovny 
TIC Krnov.

Krátce

Informaci, že krnovské publi-
kum v rámci Kruhu přátel hudby 
patří mezi to nejnáročnější, si pře-
dávají interpreti klasické hudby již 
mnoho let. V nadcházející sezoně 
se o tom budou moci přesvědčit 
další z nich. Městské informační 
a kulturní středisko (MIKS) Krnov 
zveřejnilo program předplatného 
na koncertní sezonu 2017-2018. 

Programová pracovnice Marcela 
Procházková k němu říká: „Chceme 
posluchačům představit jak zavede-
ná jména hudební scény, tak i mla-
dé a nadějné talenty, kteří jsou sice 
známí mezi odbornou veřejností, ale 
dráhu klasického hudebníka mají 
ještě před sebou. Mezi stálice může-
me zařadit například Guarneri Trio 
Prague, které v nezměněné sestavě 
vystupuje na světových pódiích již 
třicet let, nebo klavíristu Martina 
Kasíka.“ 

Naopak mezi mladší interpre-

ty patří třeba klavíristka Kristina 
Stepasjuková, absolutní vítěz-
ka mezinárodní klavírní soutěže 
v Madridu. „Protože snahou KPH je 
nabídnout posluchačům také zahra-
niční interprety, jsme moc rádi, že se 
pro novou koncertní sezonu poda-
řilo získat švýcarské Duo Arnicans, 
které představí posluchači velmi ob-
líbenou kombinaci klavíru a violon-
cella,“ prozrazuje ředitelka MIKS 
Krnov Petra Manczalová. Součástí 
letošní nabídky jsou i dvě pěvecká 
vystoupení. 

Cena předplatného je 720 Kč, 
předplatenka je přenosná a místa 
stávajícím předplatitelům budou 
rezervována do 15. září, kdy je 
také uzávěrka přihlášek. Přihlášky 
přijímá MIKS Krnov, nám. Míru 
1/14, 794 01 Krnov, paní Marcela 
Procházková, tel. 554 614 706, 
e-mail: prochazkova@mikskrnov.
cz.                                                 (mb) 

Přes dva tisíce kin po celém 
světě se ve středu 13. září zúčast-
ní projektu, během něhož bude 
premiérově promítnut koncertní 
fi lm David Gilmour v  Pompejích. 
Kino Mír bude jedním z  nich. 
Představení, které potěší všechny 
příznivce kvalitního rocku a hlav-
ně skupiny Pink Floyd, začíná ve 
20.00 hodin, vstupné je 250 korun, 
držitelé průkazu ZTP a studenti za 
vstupenku zaplatí 200 korun. 

Film zachycuje dva Gilmourovy 
koncerty v červenci 2016. Tehdy 
kytarista vystoupil v amfi teátru ve 
starověkých římských Pompejích, 
kde Pink Floyd hráli 45 let před-

tím. Ze záznamu vznikl ohro-
mující snímek, v němž zazní hity 
Gilmourovy sólové kariéry i klasi-
ky z vrcholných let Pink Floyd.

Jednasedmdesátiletý bard psy-
chedelického rocku si do kapely 
přizval hvězdné muzikanty, basky-
taristu Guye Pratta, který vystřídal 
v Pink Floyd Rogera Waterse, bu-
beníka Steva DiStanislao, klávesis-
tu z Rolling Stones Chucka Leavella 
nebo dlouholetého spolupracov-
níka Michaela Jacksona Grega 
Phillinganese. Atmosféru koncer-
tu dotváří dokonalá audiovizuální 
show plná laserových efektů, pyro-
techniky a videoprojekcí. 

Městské divadlo se bude ve 
čtvrtek 14. září otřásat smíchem. 
Vyvolá ho inscenace Divadla Artur 
Praha „Můžu k tobě?“, která s hu-
morem a ironií řeší zamotané me-
zilidské vztahy a civilizační pro-
blémy. V představení hrají Pavlína 
Mourková, Kristýna Podzimková, 
Lucie Linhartová, Eva Decastelo, 
Jindra Kriegel, Marcel Rošetzký, 
Bořek Slezáček a Jaroslav Šmíd. 

Děj komedie se odehrává v psy-

chiatrické ordinaci doktora Flojda 
a v místním bistru paní Kubíčkové 
před ordinací, jež slouží jako če-
kárna pro pacienty. Pomůže paci-
entům odborník na lidskou duši, 
nebo upovídaná majitelka bistra se 
školou života?

Představení, které není zahrnuto 
v  předplatném do divadla, začíná 
v 19.00 hodin. Vstupné je 220 a 200 
korun, studenti a držitelé průkazu 
ZTP mají padesátiprocentní slevu. 

Ekompilace s Wohnouty 
a Thomem Artwayem
Do Krnova v  sobotu 23. září za-
vítá putovní projekt Ekompilace, 
který spojuje osvětu o třídění od-
padů s hudebním programem. 
Na Hlavním náměstí vystoupí 
Th om Artway, Wohnout, All Th ese 
Memories, El`Brkas, Head Down, 
Homer Street, Megaphone a Nixon 
Lads. Součástí akce je doprovodný 
edukační program zaměřený na 

životní prostředí a třídění odpadu. 
Každý návštěvník obdrží exkluziv-
ní CD. Vstup je volný.

Pavel Charousek
vystaví nejen kresby
Ve Flemmichově vile bude v pátek 
1. září v 17.00 hodin vernisáží za-
hájena výstava s názvem Nejenom 
kresba, jejímž prostřednictvím 
představí akademický sochař Pavel 
Charousek jak své kresby, tak so-
chy. Výstava bude k  vidění do 
1. října.
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Krnovské hudební slavnosti jsou letos ve  
Oblíbený hudební festival startuje již za pár dní

Krnovské hudební slavnosti vyvrcholí 10. září závěrečným koncer-
tem, na kterém v Městském divadle vystoupí skupina Čechomor se 
zpěvačkou Martinou Pártlovou a Janáčkovou filharmonií Ostrava 
pod vedením dirigenta Jana Kučery. 

Nový školní rok je před námi 
a jak ho jinak zahájit lépe, než 
tradičním multižánrovým hudeb-
ním svátkem Krnovské hudební 
slavnosti, který připadá na 7. až 
10. září. Letošní 16. ročník je ve 
znamení hudebních hvězd klasické 
i populární hudby. 

Slavnosti ve velkém stylu ve 
čtvrtek 7. září zahájí trio oper-
ních pěvkyň Andrea Kalivodová, 
Pavlína Sénić a Tereza Mátlová za 
klavírního doprovodu Ladislavy 
Vondráčkové. O vkusu krnovských 
milovníků hudby svědčí, že jejich 
koncert nesoucí název Divy lásky 
a hudby je již několik týdnů bezna-
dějně vyprodán. Vstupenky už ne-
jsou ani na závěrečný koncert, na 
němž v neděli 10. září v Městském 
divadle vystoupí legendární kapela 
Čechomor za doprovodu Janáčkovy 
fi lharmonie Ostrava. Jejich projekt 
Proměny bude skvělou tečkou za 
letošními Krnovskými hudebními 
slavnostmi.

V  pátek a v sobotu pak festival 
nabídne koncerty populárních zpě-
váků a kapel pod širým nebem. „Po 
velmi kladných ohlasech z loňského 

roku jsme se rozhodli, že víkendová 
část Krnovských hudebních slavnos-
tí proběhne opět v zahradě Střediska 
volného času Krnov, která disponuje 
odpovídajícím technickým a sociál-
ním zázemím. Dvoudenní program 
v zahradě jsme sestavovali tak, aby 
si svůj oblíbený žánr našel skoro 
každý posluchač. Pevně věřím, že 
pestrá hudební nabídka osloví ná-
vštěvníky všech věkových kategorií,“ 
řekla ředitelka MIKS Krnov Petra 
Manczalová. 

Zahrada SVČ bude otevřena 
v pátek 8. září od 15.30 hodin a v 
sobotu 9. září od 14.30 hodin. Ceny 
vstupného platí vždy na celý den. 
V pátek návštěvníci za vstup zaplatí 
80 korun, v sobotu 100 korun. Pro 
děti do 140 cm výšky je vstupné 
zdarma, držitelům průkazu ZTP/P 
bude poskytnuta sleva vstupného 
ve výši 50 procent. Vstupenky bu-
dou v prodeji pouze přímo na mís-
tě během konání festivalu. 

Z bezpečnostních důvodů ne-
bude možné do areálu vjíždět 
s jízdními koly a podobnými do-
pravními prostředky. Rovněž psi 
mají vstup do areálu zakázán. 

Vzhledem k  nutné přípravě ce-
lého areálu bude pozměněn pro-
voz zahrady a hřiště Střediska 

volného času Krnov ve čtvrtek 
7. září, kdy bude zahrada pro veřej-
nost uzavřena.                             (eč)

Pátek 8. září, 16.00-23.15
● Rybičky 48 ● Lipo ● Dalibor Janda ● Mirai ● Verona ● Pavel Callta 

Zahrada SVČ Krnov
Vstupné 80 Kč, děti do 140 cm zdarma

Vstupenky v prodeji na místě v den konání akce.

Lipo

Rapper a básník se poprvé vý-
razněji prosadil v rámci projektu 
Básníci před mikrofonem (BPM), 
kde rap vycházel z  poezie. Za al-
bum Horizonty kapela BPM zís-
kala Cenu Anděl 2009 v  kategorii 
Album roku Hip-hop & R´n´B. 
Novou pozici, občansky angažova-
nou, si Lipo vyzkoušel v období ko-
munálních voleb na podzim roku 
2010. Jeho song Pozdravy z Liberce 
zaujal veřejnost napříč generacemi 
a vyjadřovala se o něm s uznáním 
i mnohá média. V roce 2012 vy-
dal své sólové debutové album Víc 
než hudba, o dva roky později pak 
druhou desku O duši. Obě alba 
obsadila přední místa v žebříčcích 
prodejnosti a Lipo se tak stal prv-
ním českým rapperem, jehož alba 
se prodávají obdobně jako nosi-
če mainstreamových interpretů. 
Kromě vlastní tvorby se Lipo věnu-
je i režii videoklipů.

Rybičky 48
Pop-punková kapela z Kutné 

Hory má za sebou více než tisíc 
koncertů v Čechách i zahraničí 
a vystupovala i jako support na za-
hájení světového turné legendární 
americké punkrockové formace 
Th e Off spring. Skupina od začátku 
hraje ve složení Kuba Ryba (basa/
zpěv), Petr Lebeda (kytara/zpěv), 
Ondra Štorek (bicí zpěv). Tuto 
sestavu doplnil v roce 2014 kyta-
rista Michal Brener (kytara/zpěv). 
Rybičky 48 vydali dvě DVD, šest 
studiových desek, na svém kontě 
mají desítky videoklipů a některé 
písně již víceméně zlidověly. Na 
podzim tohoto roku vyrazí skupina 
na 115 let Tour, po němž nahlásila 
koncertní pauzu.

Dalibor Janda 
s kapelou Prototyp
Host: Jiřina Anna Jandová

Zpěvák, textař a skladatel Dalibor 
Janda se na československé hudeb-
ní scéně objevil na konci 70. let 
a celá 80. léta patřil k nejpopulár-
nějším zpěvákům. Jeho publikum 
mu zůstalo věrné dodnes a pod 
pódii se pravidelně setkává i s  fa-
noušky Daliborovy dcery Jiřiny 

Anny Jandové. Na koncertě v rám-
ci Krnovských hudebních slav-
ností zazní jeho největší hity, jako 
Hurikán, Kde jsi, Kličkovaná, Jen 
ty samotná, Oheň, voda, vítr a dal-
ší, které spolu s novými písničkami 
rozezpívají návštěvníky festivalu.

Mirai

Kapela vznikla v roce 2014 na 
základech skupiny Dolls in the fac-
tory (Šimon Bílý a Mirai Navrátil), 
když chtěli její členové posunout 
svou tvorbu novým směrem vůči 
českému publiku. K této dvojici se 
záhy přidal i basista Michal Stulík. 
Jedním z prvních hitů kapely byla 
píseň Dítě robotí a další na sebe ne-
nechaly dlouho čekat. Písně „Cesta 
z města“ nebo „Když nemůžeš, tak 
přidej“ stále fi gurují na prvních 
příčkách posluchačských hitparád.  
V  současné době chystají Mirai 
nové album, které budou propago-
vat i na podzimním turné. 

Verona
Skupina Verona vznikla v květ-

nu roku 2002 v Praze. Tvoří ji hu-
dební producent a skladatel Peter 
Fider a zpěvačka Markéta Jakšlová. 
Hudební zaměření tohoto pro-
jektu by se dalo zařadit mezi pop/
dance. Písně z raného období 
Verony byly především taneční-
ho rázu, ale postupem času Peter 
s Markétou začali více experimen-
tovat, stírat hranice mezi taneční 

a popovou hudbou a používat prv-
ky i z dalších hudebních žánrů. Za 
dobu svého trvání získala Verona 
již několik ocenění a zlatých de-
sek, vydala šest úspěšných alb, dvě 
DVD a odehrála více jak tisíc ži-
vých vystoupení nejen v České 
republice, ale také na Slovensku, 
v Polsku, Americe a Číně.

Pavel Callta

Rodák z České Lípy se po střed-
ní škole zaměřené na ekonomi-
ku a cestovní ruch přihlásil na 
Konzervatoř Jaroslava Ježka. Ačkoli 
celá rodina měla k  hudbě velmi 
blízko a Pavel sám hrál na klavír, 
trubku, jako samouk i na kytaru 
a od 15 let zpíval s bigbandem, tak 
hudební studia mu nevyhovovala. 
Svou energii dělil mezi hudbu a zá-
vodní plavání. V určitém momen-
tě pocítil potřebu změny a sbíral 
zkušenosti jako delegát a průvod-
ce v  Egyptě a později v  Turecku. 
Cestování jej pohltilo natolik, že 
se rozhodl studovat v  New Yorku 
a později v belgických Antverpách. 
Právě v Belgii se dověděl o rozjezdu 
soutěžní show Česko Slovensko má 
talent 2011, ve které se probojoval 
až do semifi nále. Po soutěži vydal 
několik úspěšných singlů a první 
album Momenty. V současné době 
připravuje nové CD a počty zhléd-
nutí dosud tří vydaných singlů na 
YouTube naznačují, že se znovu 
bude jednat o úspěšné album.
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znamení hvězd klasické i populární hudby
Sobota 9. září, 15.00-22.30

● David Koller ● Jelen ● Věra Martinová ● Jakub Děkan 
● Circus Brothers ● Jakub Ondra

Zahrada SVČ Krnov
Vstupné 100 Kč, děti do 140 cm zdarma

Vstupenky v prodeji na místě v den konání akce.

Jelen

Kapela Jelen vznikla při spo-
lečných jam-sessions v  nahráva-
cím studiu, kde se potkali různí 
muzikanti se společnými záměry 
a sny. Po roce zkoušení začala ka-
pela koncertovat a tehdy vznikl 
název Jelen podle zrovna natáče-
né stejnojmenné písně. Na konci 
roku 2013 vydal Jelen maxisingl 
s písněmi Magdaléna, Smutný po-
cit, Nebe nad Prahou a Tančíme 
spolu. V dubnu 2014 pak vyšlo 
debutové album Světlo ve tmě. Do 
širšího povědomí posluchačů se 
skupina dostala jako host akustic-
kého turné kapely Divokej Bill a po 
vydání rádiového hitu Co bylo dál?, 
natočeného se zpěvačkou Janou 
Kirschner. V roce 2015 získal Jelen 
Cenu Anděl v kategorii Objev roku 
a vydal se na první samostatné 
koncertní turné. Od té doby přibyla 
další deska, nové turné a o rychlosti 
mizení vstupenek z předprodejů by 
mohli po zkušenostech z únorové-
ho krnovského koncertu povídat 
i místní fanoušci.

David Koller 
Rockový zpěvák, skladatel a bu-

beník se zpěvem začínal ve sboru 
Bambini di Praga a k bicím se do-
stal díky bratrovi. Po jeho odchodu 
na vojnu totiž zůstaly doma ležet 
ladem. První významnou kapelou, 
ve které se David Koller objevil na 
postu bubeníka, byla v roce 1980 
Jasná páka, ve které také poprvé 
zazpíval slavnou Majolenku. Po 
zákazech hraní, které v  první po-
lovině osmdesátých let postihly 
skoro všechny kapely nové vlny, 
Koller spolupracoval s  Lubošem 
Pospíšilem a nakonec zakotvil 
u  Žentouru Janka Ledeckého. 
Později přešel do skupiny Lucie 
s  níž zažil velmi plodné a úspěš-
né období, během kterého vznikla 
alba Lucie, In Th e Sky, Černý kočky 
mokrý žáby, Pohyby, Větší než malé 
množství lásky, Slunečnice a Dobrá 
kočka která nemlsá. Rok 2005 ov-
šem přinesl rozpad kapely a její 
návrat na pódia přichází až v roce 
2013. David Koller natočil také tři 
sólové desky, s Lenkou Dusilovou 
vytvořil kapelu Pusa a vyzkoušel si 
i tvrdší žánr v uskupení nazvaném 
Kollerband. Jako producent praco-
val například na albech kapel Alice, 
Plexis nebo Walk Choc Ice. Spolu 
s Michalem Dvořákem složili hud-
bu k fi lmům Amerika, Poslední 

přesun a Mrtvej brouk. Jako host 
vystupoval s řadou kapel a inter-
pretů, působil i jako koncertní 
bubeník v kapele Chinaski. S  re-
žisérkou Alicí Nellis a výtvarní-
kem Davidem Černým společně 
provozují multikulturní prostor 
MeetFactory v Praze.

Jakub Děkan 
a Jakub Děkan Band

Zpěvák a moderátor z Liberce 
začínal ve studentské skupině 
Rosemary. Později se stal členem 
kapely Attic Vanity. Zároveň hosto-
val s Pauliem Garandem a dvojicí 
Beef – ODD. Kvůli soutěži Česko 
Slovensko má talent vznikla v roce 
2012 kapela Just Try, v níž se po-
tkal se Sebastianem a která uspě-
la s  různými akustickými covery. 
Pokračující spolupráce s Pauliem 
Garandem a Kenny Roughem vy-
ústila ve tři společné koncertní 
šňůry. V průběhu této doby pro-
bíhaly i přípravy na první desku 
Andělé a Démoni skupiny ATMO 
Music, kde se podílel na šesti pís-
ních. Spolupráce s  ATMO Music 
pokračovala a Jakub se stal koncert-
ním členem kapely. Spolupracoval 
také s  kapelami UDG, Rybičky 48 
a dalšími. Vydavatelství Warner 
Music oslovilo Jakuba jako sólo-
vého interpreta a bude zastřešovat 
jeho novou desku, na níž bude spo-
lupracovat s hudebním producen-
tem Ondřejem Turtákem – ODD. 
Singl Děda nasbíral na YouTube 
od začátku roku přes tři miliony 
zhlédnutí a je jednou z písní, které 
na Krnovských hudebních slavnos-
tech zazní.

Věra Martinová

Zpěvačka a kytaristka působila 
po absolvování brněnské konzer-
vatoře do roku 1982 jako zpěvačka 
v Orchestru Gustava Broma, pak se 
stala členkou dívčí country kapely 
Schovanky. V roce 1986 představila 
v televizi sólovou píseň „Malý dům 
nad skálou“, ze které se doslova 
přes noc stal velký hit. Následovaly 
skladby „Až na vrcholky hor“, nebo 
„Dál jen vejdi“, podle které bylo 
pojmenováno i její první sólové al-
bum z roku 1989. Novináři i kritici 
o ní brzy začali hovořit jako o prv-
ní dámě české country. Ze škatulky 
country music se vymanila až fol-
kovým albem „Zvláštní způsoby“, 
nebo vánočně laděným titulem 
„Foukneme do svící“. V  průbě-

David Koller

hu své tři dekády trvající kariéry 
spolupracovala s  řadou excelent-
ních autorů a interpretů, například 
Michalem Tučným, Jaromírem 
Nohavicou, Pavlem Vrbou nebo 
Ivanem Hlasem, a je muzikantkou 
tělem a duší, která je otevřena všem 
hudebním inspiracím a vlivům.

Circus Brothers

Kapela Circus Brothers vznik-
la z většiny členů skupiny Circus 
Problem, která se díky své živé 
směsici swingu, punku a balká-
nu stala ikonou buskingové scény. 
Skupina navazuje na to nejlepší 
z dobře známé tvorby a přináší dal-
ší nezapomenutelné disco-balkan 
mejdany, na jaké byli zvyklí dopo-
sud. Na ulici, v klubech i na pódi-
ích festivalů baví tisíce fanoušků 
a nechává za sebou koncerty pro-
tančené až do ranních hodin. 
S neuvěřitelnou energií a rychlostí 
zahraný disco-balkan kapela kom-
binuje s balkánskou dechovkou, 
diskotékovým beatem i laciným 
popem. 

Jakub Ondra

Jakub Ondra je písničkář, které-
ho doslova objevila ulice. Takzvaný 
busking (pouliční umění) je pro něj 
a pro jeho příležitostné spoluhráče 
(Honzu Reka a Štěpána Krtičku) 
součástí životního stylu. Je to vlast-
ně příběh jako z čítanky. Po hraní 
v ČR se rozhodl vyzkoušet své štěs-
tí i v zahraničí a jel na zkušenou do 
Německa a Švýcarska. Tam zjistil, 
že nemusí hrát pouze převzaté věci, 
ale úspěch u pouličního publika 
měly i skladby autorské. Při jed-
nom z vystoupení v Hamburku jej 
oslovil lovec talentů velké nahrá-
vací společnosti a po zaslání demo 
snímků projevila o jeho tvorbu 
zájem největší soukromá berlín-
ská rozhlasová stanice a posléze 
i samotné vydavatelství. Svou prv-
ní desku pojmenoval Old Town 
Square podle Staroměstského ná-
městí, kde získával své první zkuše-
nosti s hraním na veřejnosti. Má za 
sebou úspěšné turné se zpěvačkou 
Lenny a mnoho koncertů u nás 
i v zahraničí.

Afterparty v Kofola Music Clubu
Sobotní večer 9. září můžete zakončit na Afterparty, 

která proběhne v prostorách Kofola Music Clubu od 23.00 hodin. 
Až do ranních hodin se o příjemný dojezd postará DJ MC Hradečný, 

který odehraje Best of KMC hity. Vstupné na akci je dobrovolné.
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kalendář akcí 1. 9. - 17. 9. 2017

1. 9. pátek
Flemmichova vila 
NEJENOM KRESBA – vernisáž výsta-
vy z  tvorby sochaře Pavla Charouska. 
Kresby, objekty (17.00). 
Centrum města
JAZZOVÝ PODVEČER – Jiří Foltýn 
a Variable Band. Akce bez vstupného 
u památníku Leopolda Bauera (18.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 3D – animovaný. Spejbl pracu-
je jako hlídač Muzea loutek, kterému 
však hrozí zbourání, a Hurvínek zase 
jednou neposlouchá a podaří se mu 
proniknout do uzavřených prostor mu-
zea, kde objeví svět, skrytý před zraky 
návštěvníků (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie /drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční ko-
medie. Bratři Loganovi žijí bez práce 
a peněz. Jediným řešením je ukrást 
14 milionů dolarů během nejslavnější-
ho automobilového závodu (20.00).
Kino Mír 70
PO STRNIŠTI BOS – komedie/dra-
ma, ČR/SR/Dánsko. Edu Součka, jeho 
maminku a tatínka už známe z fi l-
mu Obecná škola. Nyní jsme však v 
Protektorátu, kdy je rodina osmiletého 
Edy donucena vystěhovat se z Prahy na 
venkov k příbuzným (17.45). 

2. 9. sobota
Český svaz chovatelů
OKRESNÍ VÝSTAVA DROBNÉHO 
ZVÍŘECTVA – v  areálu ČSCH 
v Chomýži. Občerstvení zajištěno, bo-
hatá tombola (8.00-19.00).

Chomýž
NECKYÁDA – v Chomýži. Registrace 
od 8.00 hodin v Hospůdce Na hranici, 
start v 9.00. 
Cykloturistika 
DO OPAVY NA FIDORKU, DO 
KRNOVA NA KOFOLU – 3. ročník 
cyklovýletu po Slezské magistrále ne-
jen pro rodiny s  dětmi. Na trase sta-
noviště, odměny v cíli. Start výletu od 
9.00 hodin v Krnově u Petrova rybní-
ka, v  Opavě u městského koupaliště. 
Organizátoři akci ukončí v 16.00 ho-
din. 
KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Hvězda – 
Andělská Hora přes Anenský vrch. 
Odjezd vlakem z  železniční stanice 
Krnov v 7.05 hod.
Areál zámku
KONEC LÉTA S  OPICÍ – 2. ročník 
pivního festivalu. Piva a pivní styly od 
minipivovarů z celé republiky, hudební 
program, občerstvení, pro děti malo-
vání na obličej, trampolína, projížďka 
na koních, hudební program (11.00-
24.00).
Fotbal
FK Krnov (st. dorost) – Fotbal Třinec 
B, MSK divize dorostu sk. E (10.15). 

FK Krnov (ml. dorost) – Fotbal Třinec 
B, MSK divize dorostu sk. E (12.30). 
TJ Sokol Chomýž (muži) – Žimrovice, 
I. B třída sk. A, fotbalové hřiště Chomýž 
(16.30).  
Poutní kostel na Cvilíně
ŠTĚPÁN RAK – již tradiční koncert 
kytarového mága v  Krnově. Koncert 
pořádá Konvent minoritů v Krnově 
a Hudební sdružení Krnov v rámci fes-
tivalu Setkání s duchovní hudbou za 
podpory Města Krnov. Vstupné dobro-
volné (18.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 2D – animovaný (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční kome-
die (20.00).
Osoblažská úzkokolejka 
GASTROVLAK na 6. ročník gas-
trofestivalu Ochutnej Osoblažsko 
v Osoblaze. Odjezd z Třemešné v 10.45 
hod., návrat z Osoblahy v 15.10 hod. 
Osoblaha 
OCHUTNEJ OSOBLAŽSKO – 6. roč-
ník gastrofestivalu.  
Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ – zahájení výstavy vý-
tvarného seskupení Kolibřík. Svá díla 
vystaví Jája a Petr Eschlerovi (dřevěná 
a keramická socha), Ivana Kubíčková 
(obrazy), Jaroslav Koděra (dřevěná 
loutka). Jejich výstavu doplní expozi-
ce rytin krajin starých sídel, fotografi e 
a obrazy polských autorů a výstava 
plakátů Návraty volyňských Čechů. 
Vernisáž která bude zpestřena klavír-
ním vystoupením talentovaného mla-
dého klavíristy Daniela Juna (18.00). 
Býkov-Láryšov
MEMORIÁL ALOISE OSZELDY – 
hasičská soutěž, následuje Rozloučení 
s létem (14.00). 

3. 9. neděle
Český svaz chovatelů
OKRESNÍ VÝSTAVA DROBNÉHO 
ZVÍŘECTVA – v  areálu ČSCH 
v Chomýži. Občerstvení zajištěno, bo-
hatá tombola (8.00-15.00).
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
HURVÍNEK A KOUZELNÉ MU-
ZEUM 3D – animovaný (15.30). 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
LOGANOVI PARŤÁCI – akční kome-
die (20.00).

4. 9. pondělí
Kino Mír 70 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
TULIPÁNOVÁ HOREČKA – historic-
ké drama ze 17. století, kdy Amsterdam 
a celou zemi zachvátila „tulipánová ho-
rečka“. Jediná cibulka exotické květiny 
mohla svému majiteli přinést nesmírný 
majetek. K naději na zbohatnutí se upí-
nají i mladí milenci (20.00).

5. 9. úterý
Flemmichova vila 
ŠIKOVNÉ RUCE – vernisáž výstavy 
výrobků, které vznikaly během ročního 
projektu Šikovné ruce. Ukázky různých 

výtvarných technik – leptání na sklo, 
keramika, výrobky z fi mo hmoty, en-
kaustika nebo linoryt (17.00). 
Kino Mír 70 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 

TULIPÁNOVÁ HOREČKA – historic-
ké drama (20.00). 

6. 9. středa
Kino Mír 70 
PO STRNIŠTI BOS – komedie/drama 
(17.45). 
TULIPÁNOVÁ HOREČKA – historic-
ké drama (20.00). 

7. 9. čtvrtek
SVČ Krnov
ZÁPIS DO ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ 
– zápis do kroužků na školní rok 
2017/2018. V  celém areálu střediska 
v  Dobrovského ulici bude připraven 
zábavný program pro děti i rodiče. 
Pro děti, které mají zájem o výtvar-
né kroužky, se zápis včetně programu 
koná v  ateliéru v Žižkově ulici (9.00-
18.00).
Koncertní síň sv. Ducha 
DIVY LÁSKY A HUDBY – trio Opera 
Divas (Andrea Tögel Kalivodová, 
Pavlína Sénić, Tereza Mátlová). 
Zahajovací koncert KHS 2017 (18.00). 
Kino Mír 70 
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D 
– akční sci-fi  thriller. Klasika 90. let, 
kterou režíroval James Cameron, ve 3D 
formátu (17.30).
TO – horor. Zlo na sebe bere podobu 
toho, čeho se nejvíce bojíte. A živí se 
hlavně dětmi, protože jejich strach je 
mnohem jednodušší než u dospělých 
(20.15). 

8. 9. pátek
SVČ Krnov
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– Rybičky 48, Lipo, Dalibor Janda, 
Mirai, Verona, Pavel Callta. Vstupné 
80 Kč, děti do 140 cm zdarma (16.00-
23.30). 
Kino Mír 70 
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (17.30). 
TO – horor (20.15).

9. 9. sobota
Hlavní náměstí 
TROFEO NIKÉ JESENÍKY 2017 – start 
podhorské jízdy historických vozidel. 
Vozidla se budou na náměstí řadit od 
9.15 do 10.30 hodin. Další zastávkou 
bude Cvilín, kde se kolona vozidel zdr-
ží do 13.30 hodin. 
SVČ Krnov
KRNOVSKÉ HUDEBNÍ SLAVNOSTI 
– David Koller, Jelen, Věra Martinová, 
Jakub Děkan, Circus Brothers, Jakub 
Ondra. Vstupné 100 Kč, děti do 140 cm 
zdarma (15.00-22.30). 
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný. Richard je 

vrabec. A všichni to ví. Všichni kromě 
Richarda. Malý ptačí sirotek vyrůstá 
v čapí rodině a přijde čas, kdy jeho 
adoptivní rodina vyráží na zimu do 
teplých krajů a Richarda musí nechat 
doma. Velkolepá ptačí odysea začíná 
(15.45).  
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (17.30). 
TO – horor (20.15).

10. 9. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 
Fotbal 
FK Krnov (muži) – SK Stará Bělá, kraj-
ský přebor (16.30). 
Městské divadlo 
ČECHOMOR PROMĚNY – závěrečný 
koncert KHS 2017. Čechomor vystou-
pí společně s Janáčkovou fi lharmonií 
Ostrava, diriguje Jan Kučera (19.00). 
Kino Mír 70 
LETÍME! – animovaný (15.45).
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (17.30). 
TO – horor (20.15).

11. 9. pondělí
Kino Mír 70
Z PAŘÍŽE DO PAŘÍŽE – drama. Bio 
Senior klub. Dva malí bratři utíkají 
z Paříže na jih Francie. Neprožívají 
však obyčejné klukovské dobrodružství 
– jsou totiž židé a žijí v nacisty okupo-
vané zóně (15.00). 
TO – horor (17.30).
SVĚT PODLE DALIBORKA – doku-
mentární ČR. ART klub. Filmový por-
trét autentického českého neonacisty 
z  Prostějova.   Tragikomický vhled do 
světa „obyčejných slušných Čechů“, 
kterým se stýská po Adolfu Hitlerovi 
(19.30).
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (20.00). 

12. 9. úterý
Kino Mír 70 
TO – horor (17.30).
SVĚT PODLE DALIBORKA – doku-
mentární ČR. ART klub (19.30).
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (20.00). 

13. 9. středa
Kino Mír 70 
TO – horor (17.30).
SVĚT PODLE DALIBORKA – doku-
mentární ČR. ART klub (19.30).
TERMINÁTOR 2: Den zúčtování 3D – 
akční sci-fi  thriller (20.00). 

14. 9. čtvrtek
Městské divadlo
MŮŽU K  TOBĚ? – situační komedie 
Divadla Artur Praha, která s humorem 
a ironií přibližuje zamotané mezilidské 
vztahy a také psychické civilizační pro-
blémy, které naši předci vůbec neznali 
a které jsou dnes pro některé z nás lec-
kdy nepřekonatelnou překážkou. Hrají 
Bořek Slezáček, Jindra Kriegel, Marcel 
Rošetzký, Eva Decastelo a další (19.00).  
Kino Mír 70 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie. 
Alici je čtyřicet, má dvě děti, rozešla 
se s  manželem, bydlí u ní tři mladíci, 
s  jedním ji pojí romantický vztah a 
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pak se ve dveřích objeví bývalý manžel 
s kufrem (17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART 
klub Tři mladí surfaři si vyjedou na 
rozbouřené moře. Když jedou o pár 
hodin později domů, stane se nehoda. 
Jeden z nich zůstává zcela odkázán na 
lékařské přístroje a zdá se, že jeho šance 
na přežití je mizivá. Mezitím jistá žena 
čeká na transplantaci orgánu, která jí 
přinese druhou šanci na život (19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller. 
Zabrání tajný agent Mitch rozpoutání 
světové války na Blízkém východě? 
(20.00).

15. 9. pátek
Kino Mír 70 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie 
(17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART klub 
(19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(20.00).

16. 9. sobota
Skatepark 
LEAP OF FAITH SILESIAN SKATE 
CONTEST - v kategorii street a bowl. 
Trénink od 11.00 hodin, registrace do 
závodu od 12.30 hodin a vlastní závody 
začínají ve 13.00 hodin.
Malé Café
FESTIVAL KÁVY – od 9.00 do 16.00 
hodin ochutnávky kávy, hosté z okol-
ních i vzdálenějších pražíren a kaváren, 
přednášky, workshopy. Místo konání: 
Zámecké náměstí – od kavárny Malé 
Café k  OD Prior. Program: zaháje-
ní (9.30), cupping Climpson&Sons 
(10.00), cupping 1 káva, 4 přípravy 
(11.00), přednáška Kika v  CostaRice 
(12.00), džezva – turecká káva (13.00), 
workshop fi ltrované kávy (10.00-
15.00). 

Flemmichova vila
BURČÁKOBRANÍ – 2. ročník zahrad-
ní slavnosti burčáku a vína. Široká 
nabídka vín a burčáku moravských 
vinařů, občerstvení, bohatý kulturní 
program, v němž vystoupí cimbálovka 
Cvilíňa, folkový písničkář Pepa Štross 
a skupina BT Mini. Vstupné dospělí 
30 Kč, děti do 15 let zdarma. V rámci 
Dne seniorů je vstupné pro seniory 
nad 65 let zdarma. Pořádá vedení měs-
ta, MIKS Krnov a odbor sociální MěÚ 
v Krnově (13.00-20.00). 
Fotbal
TJ Sokol Chomýž (muži) – Velké 
Hoštice, I. B třída sk. A, fotbalové hřiš-
tě Chomýž (16.00).  
Centrum města
ZAŽÍT KRNOV JINAK – 4. ročník 
sousedské pouliční slavnosti. Bleší trh, 
občerstvení, hudba, tanec, divadlo. 
Místo konání: okolí historického mos-
tu u městské knihovny (13.00). 
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45).
ČERVENÁ – dokument ČR. ART klub. 
Celovečerní dokumentární fi lm Olgy 

Sommerové o světově proslulé oper-
ní pěvkyni a herečce Soně Červené 
(17.00). 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie 
(17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART klub 
(19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(20.00).

17. 9. neděle
Cyklistika pro všechny 
CEDULE CUP – silniční vyjížďka pro 
zkušenější cyklisty. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici (10.00). 
Kino Mír 70 
VELKÁ OŘÍŠKOVÁ LOUPEŽ 2 – ani-
movaný (15.45).
ČERVENÁ – dokument ČR. ART klub 
(17.00). 
KTERÝ JE TEN PRAVÝ? – komedie 
(17.45).
ŽIVOT ZA ŽIVOT – drama. ART klub 
(19.30).
AMERICKÝ ZABIJÁK – akční thriller 
(20.00).

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
NEJENOM KRESBA – výstava z tvor-
by akademického sochaře Pavla 
Charouska. Výstava potrvá do 1. 10. 
ŠIKOVNÉ RUCE – výstava výrobků, 
které vznikaly během ročního projektu 
Šikovné ruce. Ukázky různých výtvar-
ných technik – leptání na sklo, kera-
mika, výroba z fi mo hmoty, enkaustika 
nebo linoryt. Vernisáž 5. 9. v 17.00 ho-
din, výstava potrvá do 19. 9. 

Hlavní náměstí

EKOMPILACE – putovní projekt na 
podporu třídění odpadu a nadějných 
regionálních kapel. Vystoupí Wohnout, 
Th om Artway, All Th ese Memories, 
El`Brkas, Head Down, Homer Street, 
Megaphone a Nixon Lads. Doprovodný 
edukační program zaměřený na životní 
prostředí a třídění odpadu. Každý ná-
vštěvník obdrží exkluzivní CD. Vstup 
volný. So 23. 9. 

Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
POSTEL HOSPODA KOSTEL – 
Městská knihovna Krnov pořádá 
16. října v  18.00 hodin v Koncertní 
síni sv. Ducha besedu se Zbigniewem 
Czendlikem, pohodovým, zábavným 
knězem z  Lanškrouna. Vyprávění pří-
běhů ze života osobního, kněžského 
i jiného. Součástí pořadu je autogra-
miáda a prodej knih. Předprodej vstu-
penek ve studovně Městské knihovny 
Krnov probíhá od 1. 9., vstupné 100 Kč.  

TIC Krnov

www.infokrnov.cz

Předprodej vstupenek
JAKUB SMOLÍK – známý zpěvák vy-

stoupí s  kapelou v  Městském divadle 
13. 11. (19.00). 
ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA – divadel-
ní adaptace knihy Študáci a  kantoři, 
která je známá především díky slav-
ným a diváky tolik milovaným filmům 
Martina Friče. Hraje Divadlo Petra 
Bezruče. V  předplatném na rok 2017. 
St 27. 9. (19.00).

Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají do 
15. 9. každou středu (10.00, 14.00), so-
botu (14.00) a neděli (9.00). Vstupné 
20 Kč, snížené 10 Kč. Vstupenky lze 
zakoupit v předprodeji v Turistickém 
informačním centru na Hlavním ná-
městí. Doprodej vstupenek před pro-
hlídkou u průvodce. Maximální počet 
osob na prohlídku je patnáct.

Výpůjčky sportovního 

a jiného vybavení
Turistické informační centrum nabí-
zí k  výpůjčce koloběžky, trekové hole, 
audioprůvodce nebo šachové fi gurky. 
Stačí jen předložit doklad totožnosti, 
zaplatit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – 
Po, St (10.00-12.00, 13.00-16.00), Út, 
Čt, Pá (10.00-12.00, 13.00-15.00), So 
(13.00-16.00), Ne (10.00-12.00, 13.00-
16.00). Prohlídky začínají vždy v celou 
hodinu, poslední hodinu před zavírací 
dobou. Kontakt: Tomáš Sedlák (prů-
vodce), tel. 608 643 487, synagogakr-
nov@email.cz.

cz.Otevřené chrámy

Kostel sv. Martina
Prohlídka kostela včetně věže s bytem 
věžného možná do 31. 10., každou So 
(10.00-12.00, 13.00-17.00) a Ne (13.00-
17.00). 

Poutní kostel na Cvilíně
Prohlídka kostela možná denně mimo 
pondělí do 31. 12., Út-Pá (13.00-17.00), 
So-Ne (11.00-17.00).

Kostel sv. Benedikta
Prohlídka kostela možná do 31. 10., 
každou So (10.00-12.00, 13.00-17.00) 
a Ne (13.00-17.00). 

Rusín-Hrozová
Kostel sv. Michaela Archanděla – 
prohlídka kostela možná do 31. 10., 
každou So (11.00-15.00) a Ne (13.00-
17.00).

Zámek Linhartovy 

www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic a do-
časné výtvarné výstavy. V září otevřen 
So a Ne (10.00-16.00).

Zámek Slezské Rudoltice

www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář 
kapličky v Koberně, historie zámku 

a obce, výstava zbraní Když řinčí zbra-
ně, archeologické nálezy Krnovska, 
paličkovaná krajka. Sezonní výsta-
vy studentských fotografi í, obrazů 
z okolních zámků, původních obrazů 
ze zámku Slezské Rudoltice a umě-
leckých děl umělců z ČR i zahraničí. 
Otevírací doba denně mimo pondělí 
(10.00-12.00, 13.00-17.00).

Městské lázně

http://tskrnov.cz/

Bazén – veřejné plavání
Pá 1. 9.: 8.00-15.00, 17.00-21.00, So 2. 
9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 3. 9.: 
8.00-17.00, Po 4. 9.: 6.30-8.00, 9.30-
16.00, 18.00-21.00, Út 5. 9.: 11.00-
16.00, 19.00-21.00, St 6. 9.: 12.00-
21.00, Čt 7. 9.: 8.00-16.00, 19.00-21.00, 
Pá 8. 9.: 11.00-15.00, 17.00-21.00, So 9. 
9.: 9.00-14.00, 15.00-21.00, Ne 10. 9.: 
8.00-17.00. 
Sauna 
Po: 10.00-16.00 (ženy), 16.00-20.00 
(společná), Út: 10.00-20.00 (muži), 
St: 10.00-20.00 (ženy), Čt: 10.00-20.00 
(muži), Pá: 10.00-20.00 (ženy), So: 
10.00-19.00 (společná), Ne: 10.00-
17.00 (jen pro rodiny s  dětmi a pro 
páry). 

Zimní stadion
Bruslení pro veřejnost
Z důvodu realizace investice v oblasti 
protipožární bezpečnosti zimního sta-
dionu, kterou organizuje a řídí vlast-
ník zimního stadionu Krystal – město 
Krnov, bude povoz ledové plochy zahá-
jen až od soboty 16. 9. Během provozu 
budou v pracovní dny do 15.00 hodin 
probíhat stavební práce, od 15.00 do 
15.45 hodin se uskuteční úprava le-
dové plochy a od 15.45 hodin začne 
tréninková činnost hokejových klubů. 
O sobotách a nedělích bude provoz 
ledové plochy pro hokejové oddíly bez 
omezení. Bruslení pro veřejnost bude 
zahájeno až od 15. 10.

Sportovní akce

Leap of Faith 
Silesian Skate Contest
Krnovský skatepark se stane v  sobo-
tu 16. září místem, kde se uskuteční 
1. ročník Leap of Faith Silesian Skate 
Contest v kategorii street a bowl, který 
pořádá Škola Skateboardingu Krnov. 
Trénink je od 11.00 hodin, registra-
ce do závodu bude od 12.30 hodin 
a vlastní závody začínají ve 13.00 hodin. 
O hudební složku se postará Kewu, af-
terparty proběhne v Hospodě Pod ob-
razem. Více informací na facebooku – 
LEAP of FAITH Silesian Skate Contest.

Cvilínské schody 2017
Klub orientačních sportů při TJ Loko 
Krnov, SVČ Krnov a  sdružení Sport 
pro Krnov pořádají v  sobotu 23. září 
závod v běhu do schodů – Cvilínské 
schody 2017. Na závodníky čeká 218 
schodů a 55 metrů. Klání oživí vložený 
závod pro děti a doprovodný program 
s řadou pohybových aktivit nejen pro 
rodiče s dětmi. Veškeré informace 
o Cvilínských schodech, včetně regis-
tračního formuláře pro přihlašování, 
zájemci najdou na webu cvilinske-
schody.cz. Záštitu nad 1. ročníkem 
závodu převzal olympijský medailista 
z  Vancouveru 2010, krnovský rodák 
Jiří Magál.




